

এক

আরেকটি

II

IIII

খৃস্টান ধর্মে

খ্রীষ্টে একে অপরের

ভূমিকা

খ্রীষ্টের সুসমাচারের আনুগত্য দ্বারা সংরক্ষিত যারা

- শুনেছি যে যীশু পবিত্র আত্মার দ্বারা নারীর দ্বারা জন্মগ্রহণ করেছিলেন, মানুষ হিসাবে সমস্ত দিক থেকে প্রলোভিত হয়ে মানুষের মধ্যে বাস করেছিলেন কিন্তু পাপ না করেই, মানুষের পাপের প্রায়শ্চিত্তকারী বলি হিসাবে তাঁর দৈহিক দেহ দিয়েছেন, মৃত্যু এবং কবর থেকে পুনরুত্থিত হয়েছেন, অনেকে দেখেছিলেন তাঁর নিকটতম ব্যক্তিদের সহ, এবং তারপর পৃথিবীতে আসার আগে তাঁর আবাসে ফিরে আসেন।
- তারা যা শুনেছিল তা সত্য বলে বুঝতে পেরেছিল এবং বিশ্বাস করেছিল।
- নিজের পাপপূর্ণ জীবন থেকে আনুগত্যের জীবনে পরিবর্তিত হয়েছে।
- লজ্জিত না হয়ে, তাদের বিশ্বাস স্বীকার করেছেন যে যীশু হলেন ঈশ্বর, খ্রীষ্ট, যিনি পরিভ্রাণের একমাত্র উপায়।
- খ্রীষ্ট যেমন আমাদের পাপের জন্য মারা গিয়েছিলেন তেমনি তাদের পাপের পার্থিব জীবনকে মৃত্যু দিয়ে মারা গিয়েছিলেন।
- ঈশ্বরের কাছে করুণা চেয়েছিলেন এবং তাদের সমস্ত পাপ ক্ষমা করুন।
- জলের কবরে নিমজ্জন দ্বারা সমাহিত করা হয়েছিল, খ্রিস্টের সমাধির প্রতিনিধিত্ব করে।
- খ্রীষ্ট তাঁর কবর থেকে পুনরুত্থিত হিসাবে জল কবর থেকে গোলাপ।
- একটি গ্যারান্টি, একটি আমানত হিসাবে পবিত্র আত্মা প্রাপ্ত।
- খ্রিস্টের দেহে ঈশ্বরের দ্বারা যুক্ত হয়ে নতুন খ্রিস্টান হয়ে উঠেছেন।
- যীশুর এবং প্রেরিতের শিক্ষায় বাস করা চালিয়ে যান

খ্রিস্টের চার্চে যারা যোগ করা হয়েছে তাদের সকলকে এক হতে হবে এবং খ্রীষ্ট ও তাঁর শিক্ষায় একত্রিত একটি দেহ হিসাবে কাজ করতে হবে।

পাঠ:

একে অপরকে গ্রহণ করুন

একে অপরকে উত্সাহিত করুন

একে অপরের ভার বহন করুন

একে অপরকে উপদেশ দাও

একে অপরের সদস্য

আশ্চর্যজনক গ্রেস বাইবেল ক্লাস পাঠ থেকে অভিযোজিত
বাইবেলওয়ে প্রকাশনা পুনরুত্পাদন করার অনুমতি দেয়
অ-বাণিজ্যিক উদ্দেশ্যে পাঠগুলি সম্পূর্ণরূপে এবং পরিবর্তন ছাড়াই।

Randolph Dunn প্রকাশক

যোগাযোগ করুন info.BiblewayPublishing@gmail.com

5 ডিসেম্বর, 2006

একে অপরকে গ্রহণ করুন

এটা একটা শনিবার রাত; গির্জা ভবন সব সজ্জিত করা হয়. ফুল বেরিয়েছে। বর এবং প্রচারক সামনে নিচে। বধূরা একে একে আসে, সুন্দর সাজে। তারপর ঝনঝন করার পর, কনে আসে। সে লিঙ্গ হয়ে গেছে, তার পোষাক কর্দমাক্ত এবং ছিঁড়ে গেছে, তার নাক দিয়ে রক্ত পড়ছে, এবং তার চুল সম্পূর্ণরূপে জায়গা নেই। সে যখন করিডোর থেকে নেমে আসে, তখন কেউ ফিসফিস করে বলে যে আপনি শুনতে পাচ্ছেন: "আপনি কি এটা বিশ্বাস করতে পারেন? সে আবার লড়াই করছে। নিশ্চয়ই, সে এর চেয়ে ভালোর যোগ্য।"

যে গল্প অনেক স্থানীয় গীর্জা একটি দৃষ্টান্ত. ঝগড়া করা বধূর চেয়ে কুৎসিত কিছু নেই। যীশু খ্রীষ্ট তার চেয়েও ভালো প্রাপ্য, বিশেষ করে তার কনের কাছ থেকে। কনে বা খ্রীষ্টের দেহের ক্ষেত্রে পারিবারিক কলহ কোন খেলা নয়।

"একে অপরকে গ্রহণ করুন।" (রোমানস 15:7) আপনার মণ্ডলী যদি বিশ্বাসীদের একটি সুস্থ এবং ক্রমবর্ধমান সংস্থা হতে চলেছে, তাহলে আপনাকে শিখতে হবে কিভাবে একে অপরকে গ্রহণ করতে হয়। সেই ধারণা আমাদের প্রভুর মনের গভীরে প্রোথিত।

আপনি যদি জানতেন আপনি মারা যাচ্ছেন, এই সময় কাল, আপনি আজ কি করতেন? সব ধরণের উত্তর থাকতে পারে, কিন্তু আপনি কি অগ্রাধিকারের উপর ফোকাস করবেন না? আপনি কি মনে করেন না যে আপনি সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ জিনিসগুলি করতে আপনার সময় ব্যয় করবেন?

তাঁর ক্রুশবিদ্ধ হওয়ার প্রাক্কালে, যিশুর অগ্রাধিকার ছিল প্রার্থনায় সময় কাটানো এবং তাঁর বিশ্বাসীদের ঐক্যের জন্য প্রার্থনা করা। "যেন তারা সকলে এক হতে পারে। পিতা, আপনি যেমন আমার মধ্যে আছেন এবং আমি আপনার মধ্যে আছি। তারাও আমাদের মধ্যে থাকুক যাতে বিশ্ব বিশ্বাস করে যে আপনি আমাকে পাঠিয়েছেন। আমি তাদের সেই মহিমা দিয়েছি যে আপনি আমাকে দিয়েছেন, যাতে তারা এক হতে পারে যেমন আমরা এক: আমি তাদের মধ্যে এবং আপনি আমার মধ্যে।" শোন, "তারা যেন সম্পূর্ণ ঐক্যে নিয়ে আসে যাতে বিশ্বকে জানাতে পারে যে আপনি আমাকে পাঠিয়েছেন এবং তাদের মতোই ভালোবাসেন। আমাকে ভালোবেসেছে।" (জেন 17:21-23)

সেই বক্তব্যের শেষ অংশে যিশু প্রার্থনা করেছিলেন; আমি চাই যারা আমাকে বিশ্বাস করে তারা এক হয় যাতে জগৎ জানতে পারে যে আপনি আমাকে পাঠিয়েছেন। বিশ্ব সুসমাচার প্রচারের জন্য যীশুর মূল পরিকল্পনার মূল উপাদান হল ঐক্য। মানবজাতি এমন বৈষম্যের মধ্যে বাস করে যে যীশু জানতেন যে তাঁর গির্জার দৃশ্যমান একতা একটি প্রমাণিত সাক্ষ্য হবে যে ঈশ্বর পৃথিবীতে আছেন এবং তিনি যীশু খ্রীষ্টের মাধ্যমে নিজের সাথে বিশ্বকে পুনর্মিলন করছেন। একতা হল বিশ্ব ধর্মপ্রচারের ভিত্তি। আপনি জানেন যে প্রারম্ভিক গির্জা শুরু হয়েছিল, ঠিক সেইভাবে এটি কাজ করেছিল। "সমস্ত বিশ্বাসী একসাথে ছিল এবং তাদের সবকিছুই মিল ছিল।" (প্রেরিত 2:44) "প্রতিদিন তারা মন্দির প্রাঙ্গণে একসাথে মিলিত হতে থাকল।" (প্রেরিত 2:46) "সমস্ত বিশ্বাসী হৃদয় ও মনে এক ছিল। কেউ দাবি করেনি যে তার কোনো সম্পত্তি তার নিজস্ব,

প্রাথমিক খ্রিস্টানরা "ঈশ্বরের প্রশংসা করছিল এবং সমস্ত লোকের অনুগ্রহ উপভোগ করছিল। এবং প্রভু তাদের সংখ্যায় প্রতিদিন যোগ করতেন যারা পরিত্রাণ পেয়েছিলেন।" (প্রেরিত ২:৪৭) নীতিটি স্পষ্ট। যেখানে আপনার প্রকৃত ঐক্য আছে, আপনার বৃদ্ধি আছে। এই কারণেই যীশু এটির জন্য এত কঠিন প্রার্থনা করেছিলেন, এবং সেই কারণেই শয়তান এটিকে এত প্রচণ্ডভাবে লড়াই করে।

রোমের প্রথম শতাব্দীর গির্জা জেরুজালেমের চার্চের মতো ছিল না। রোমের গির্জা জেরুজালেমের মত সমজাতীয় ছিল না। না, রোমের এই গির্জাটি ছিল বিধর্মীদের এবং ইহুদিদের একটি সংকর ফেলোশিপ যা সমস্যার দিকে পরিচালিত করেছিল।

1. বিভিন্ন সংস্কৃতির মানুষের শরীরে নিয়ে আসা বিভিন্ন ধারণা নিয়ে উত্তেজনা। যেকোন সময় আপনার বিভিন্ন গোষ্ঠীর লোক থাকবে, আপনার বিভিন্ন মতামত থাকবে এবং এটি উত্তেজনা তৈরি করবে। ইতিহাস জুড়ে বেশিরভাগ সময়, যেমনটি রোমের ক্ষেত্রে ছিল, এটি মতবাদের এত বেশি বিষয় নয় যতটা সাধারণত মতামতের বিষয়।

সমস্যার মূল ছিল যে খ্রিস্টানদের সংখ্যাগরিষ্ঠ ছিল বিধর্মী, এবং সংখ্যাগরিষ্ঠ হিসাবে, তারা তাদের মত করে কাজ করতে চেয়েছিল। উল্টো দিকে ইহুদিরা বলছিল "কিন্তু আমরা দীর্ঘকাল ধরে ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতিবদ্ধ মানুষ ছিলাম; আমাদের জিনিসগুলি আমাদের মতো করা উচিত।" আপনি কি কখনও কাউকে এমন কথা বলতে শুনেছেন? অথবা বলুন "আমি বছরের পর বছর ধরে এই গির্জায় আছি। আমরা যেভাবে এটি বা এটি করি তা যদি আপনি পছন্দ না করেন তবে অন্য কোথাও যান।" সেই মানসিকতা একটি খুব, খুব ছোট গির্জার জন্য একটি প্রেসক্রিপশন। এখন সেটাই হচ্ছে রোমে। এটা প্রধান মতবাদ উপর একটি উত্তেজনা নয়।

তারা খ্রীষ্টের দেবত্ব সম্পর্কে তর্ক করছে না যেমন তারা কলসে ছিল। তারা প্রায়শ্চিত্তের পর্যািপ্ততা সম্পর্কে কথা বলছে না। তারা গালাতিয়ার মত প্রেরিতদের কর্তৃত্ব নিয়ে তর্ক করছে না। তারা বাপ্তিস্মের ভূমিকা নিয়ে তর্ক করছে না। তারা করিন্থের মতো লর্ডস সাপারের অপব্যবহার বা অবহেলা সম্পর্কে কথা বলছে না। বিভিন্ন সংস্কৃতির বিভিন্ন ধারণা নিয়ে শুধু টানা পোড়েন রয়েছে।

এই ধারণাগুলির মধ্যে কয়েকটি কতটা তুচ্ছ ছিল তা নিম্নলিখিত দেখায়। "বিতর্কিত বিষয়ে বিচার না করে যার ঈমান দুর্বল তাকে গ্রহণ করুন।

ক একজনের বিশ্বাস তাকে সবকিছু খেতে দেয়, কিন্তু আরেকজন মানুষ, যার বিশ্বাস দুর্বল সে শুধু সবজি খায়। যে ব্যক্তি সব কিছু খায় সে যেন খায় না তাকে তুচ্ছ করে না দেখে এবং যে সব কিছু খায় না সে যেন সেই ব্যক্তিকে নিন্দা না করে, কারণ ঈশ্বর তাকে গ্রহণ করেছেন। তুমি কে অন্যের বাপ্তিস্মের বিচার কর? তার নিজের মালিকের কাছে সে দাঁড়ায় বা পড়ে যায়। আর সে দাঁড়াবে, কারণ প্রভু তাকে দাঁড় করিয়ে দিতে পারেন।

খ. একজন মানুষ একটি দিনকে অন্যের চেয়ে বেশি পবিত্র মনে করে; অন্য একজন মানুষ প্রতিদিন একইভাবে বিবেচনা করে। প্রত্যেকের নিজের মনের মধ্যে পুরোপুরি বিশ্বাস করা উচিত। যে একটি দিনকে বিশেষ বলে মনে করে সে প্রভুর কাছে তাই করে। যে মাংস খায় সে প্রভুর উদ্দেশ্যে খায়, কারণ সে ঈশ্বরকে ধন্যবাদ দেয়। এবং যে বিরত থাকে, সে প্রভুকে তা করে এবং ঈশ্বরকে ধন্যবাদ দেয়।" (রোমানস 14:1-6)

আপনি কি দেখতে পাচ্ছেন যে দুটি বিষয়ে তারা দ্বিমত পোষণ করছে?

ক আমাদের কি মাংস খাওয়া উচিত? স্পষ্টতই, প্রসঙ্গটি ইঙ্গিত করে যে মাংস মূর্তিকে বলি দেওয়া হয়েছিল। তাহলে কি আমাদের কোনো মাংস স্পর্শ না করে এগিয়ে গিয়ে শাকসবজি খাওয়া উচিত?

খ. আমরা কি নির্দিষ্ট দিনগুলিকে বিশেষ দিন হিসাবে পালন করতে পারি যেগুলিকে আমরা পবিত্র দিন হিসাবে ছুটি হিসাবে উদযাপন করতে চাই? তারা তর্ক করে এবং উত্তেজনা তৈরি করে, "আমি মনে করি আমি এটি খেতে পারি।" "না, আমার মনে হয় না তুমি এটা খেতে পারবে।" "আমি মনে করি আমরা এই দিনটি পালন করতে পারি।" "না, আমি মনে করি না তুমি এটা করতে পারবে।"

বিষয়গুলো খুব গুরুত্বপূর্ণ নয়। যা গুরুত্বপূর্ণ তা হল যে ঐক্যের জন্য যিশু প্রার্থনা করেছিলেন তা রোমান খ্রিস্টানদের দ্বারা ধ্বংস হতে পারে যদি তারা শান্তিতে একসাথে থাকতে না শেখে। তাই তারা সমস্যাটি বোঝার পরে পল তাদের জীবনযাপনের নীতিগুলি দেন। এই একই নীতিগুলি তিনি আমাদের দ্বারা বাঁচতে চান। "সুতরাং আসুন আমরা একে অপরের বিচার করা বন্ধ করি। পরিবর্তে, আপনার ভাইয়ের পথে কোন বাধা বা বাধা না দেওয়ার জন্য আপনার মন তৈরি করুন।" (রোমানস 14:13) "আসুন তাই আমরা সর্বাঙ্গিক প্রচেষ্টা করি" (আমি আমার বাইবেলে তা আন্ডারলাইন করেছি) "শান্তি এবং পারস্পরিক উন্নতির দিকে পরিচালিত করার জন্য সর্বাঙ্গিক প্রচেষ্টা করি।" (রোমানস 14:19)

এটা করার চেয়ে বলা সহজ কারণ শয়তান জিনিসগুলিকে আলোড়িত করতে চলেছে। সে প্রতিযোগিতা, ঈর্ষা, সন্দেহ, অশ্রদ্ধার মতো অস্ত্র ব্যবহার করবে। তিনি এটাকে ভয়ঙ্করভাবে কঠিন করে তুলবেন, শুধু রোমের চার্চের জন্যই নয়, যেকোন চার্চের জন্য একে অপরের বিচার করা এবং একে অপরের দিকে আঘাত করা থেকে বিরত থাকা। কিভাবে পৃথিবীতে আমরা সেই নীতিগুলি দ্বারা বাঁচব? কিভাবে আমরা তুচ্ছ জিনিস সম্পর্কে একে অপরের উপর রায় ঢালাই প্রস্থান করতে যাচ্ছি, ঈশ্বরের শব্দের বাইরে যাওয়া জিনিস সম্পর্কে, কেবল আমার মতামত আপনার মতামত আঘাত? পৃথিবীতে আমরা

কীভাবে শান্তি ও পারস্পরিক উন্নতির দিকে পরিচালিত করার জন্য সর্বাঙ্গিক প্রচেষ্টা করতে যাচ্ছি?

2. একই মন বা হৃদয় হতে হবে. আমরা খ্রিস্টানদের মধ্যে ঐক্য বজায় রাখার একমাত্র উপায় হল একই মন বা হৃদয় হওয়া। "ঈশ্বর যিনি ধৈর্য্য ও উৎসাহ দেন, তিনি যেন খ্রীষ্ট যীশুকে অনুসরণ করার সময় তোমাদের নিজেদের মধ্যে ঐক্যের মনোভাব দান করেন।" (রোমানস 15:5) "যাতে এক হৃদয়ে (নিউ আমেরিকান স্ট্যান্ডার্ড বলে "এক মন দিয়ে" যা একই পার্থক্য) "এক হৃদয় এবং মুখ দিয়ে আপনি আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের ঈশ্বর ও পিতাকে মহিমাম্বিত করতে পারেন।" (v. 6) "তাহলে একে অপরকে গ্রহণ কর, ঠিক যেমন খ্রীষ্ট তোমাদেরকে গ্রহণ করেছেন, যাতে ঈশ্বরের প্রশংসা করা যায়।" (v. 7)

পল করিন্থীয়দের একই কথা বলেছিলেন "ভাইয়েরা, আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের নামে আমি তোমাদের কাছে আবেদন করছি যে, তোমরা সবাই একে অপরের সাথে একমত হও যাতে তোমাদের মধ্যে কোনো বিভেদ না থাকে এবং তোমরা হতে পার" (দেখুন) এই "মন এবং চিন্তায় পুরোপুরি একত্রিত।" (1 করিন্থীয় 1:10)

আপনি কি বিশৃঙ্খলা কল্পনা করতে পারেন যদি আপনার শরীরের একাধিক মন থাকে? আপনি কি কল্পনা করতে পারেন সেখানে দুটি মস্তিষ্ক আছে, একজন বলছে "আমার মনে হয় আমি খেতে চাই?" অন্য একজন বলছে, "না, আমি খেতে চাই না।" একজন বলেছেন, "আমি মনে করি আমি উঠে ব্যায়াম করতে চাই।" অন্য একজন বলে, "না, আমি ক্লান্ত। আমার মনে হয় আমি এখানে কিছুক্ষণ বসে থাকব।" আপনি কি কল্পনা করতে পারেন? প্রশ্ন হল আমরা কিভাবে এক মন থাকতে পারি? কীভাবে আমরা "মনে পুরোপুরি একতাবদ্ধ" হতে পারি, যখন আমরা জানি যে আমরা বিভিন্ন মতামত, রায়, পছন্দ এবং এমনকি বিভিন্ন ব্যক্তিগত বিশ্বাস পেয়েছি?

এক মন খ্রীষ্টের মন হতে হবে. "তোমাদের মধ্যে এই মন থাক যা খ্রীষ্ট যীশুতেও ছিল।" মনে আছে? আপনি বলুন, "আচ্ছা, কি মন ছিল যে?" (ফিলিপীয় 2:5) তিনি আমাদের বলতে গিয়েছিলেন, "যিনি স্বভাবতই ঈশ্বর হয়েও, ঈশ্বরের সাথে সমতাকে আঁকড়ে ধরার মতো কিছু মনে করেননি (আঁকড়ে ধরেছিলেন), কিন্তু একজন দাসের স্বভাব গ্রহণ করে নিজেকে কিছুই করেননি।, মানুষের আদলে তৈরি করা হয়েছে এবং একজন মানুষের মতো চেহারায় পেয়ে তিনি নিজেকে নত করেছিলেন এবং মৃত্যু পর্যন্ত বাধ্য হয়েছিলেন - এমনকি ক্রুশে মৃত্যুও!" (ফিলিপীয় ২:৬-৮) এটাই মন।

কিন্তু, একে অপরের সাথে একই মনের হওয়ার অর্থ কী? এর অর্থ খ্রীষ্টের একই নিঃস্বার্থ ত্যাগী মন থাকা যা অন্যদেরকে নিজের থেকে এগিয়ে রাখে এমনকি মৃত্যু পর্যন্ত। এটাই হুকুম।

কতগুলো বিষয় নিয়ে আমরা তর্ক করব যদি আমাদের মানসিকতার সবচেয়ে প্রধান অংশটি ছিল: আমি তোমাকে এত ভালোবাসি যে আমি তোমার জন্য আনন্দের সাথে মরব? আপনি কি অনুমান করেন যে এটি তুচ্ছ যুক্তিগুলিকে পাতলা করতে পারে? আমি তোমাকে অনেক ভালবাসি আমি তোমার জন্য মরে যাব। ঐক্য প্রতিটি মতের উপর সম্পূর্ণ সমঝোতার ফলাফল নয়। তারা কখনই রোমে পৌঁছায়নি, তাদের মধ্যে কেউ কেউ এখনও সেই দিনগুলি উদযাপন করেছে এবং কেউ কেউ করেনি। তাদের মধ্যে কেউ এখনও শাকসবজি খেতেন এবং কেউ কেউ মাংস খেতেন। এটি প্রতিটি মতামতের উপর সম্পূর্ণ চুক্তির ফলাফল নয়। একতা হল দু'জন ব্যক্তি একে অপরের স্বার্থকে তাদের নিজেদের চেয়ে এগিয়ে রাখার ফলাফল, এবং এটিই একমাত্র উপায় যা কখনো ঘটবে। "তুমি একই মনের হও" এর অর্থ এই নয় যে তোমাকে আমার মনের হতে হবে বা আমাকে তোমার মনের হতে হবে। এর মানে হল যে আমরা একসাথে খ্রীষ্টের মন ভাগ করি। পক্ষের বিষয়গুলিতে আমাদের বিশ্বাসগুলি সর্বদা একমত হবে না, তবে খ্রীষ্ট যিনি আমাদের একত্রিত করেন আমাদের বিভক্ত মতামতের চেয়ে বড়। খ্রিস্টান ঐক্যের দোষী সাক্ষ্য এই নয় যে আমরা সবাই এক রকম কিন্তু আমরা সবাই এক না হলেও আমরা এক।

প্রথম শতাব্দীতে গির্জা এত ভালভাবে বেড়ে ওঠার কারণ হল সমস্ত অইহুদীদেরকে ইহুদী বানিয়ে দেওয়া নয় যাতে সবাই একই রকম হয়। গির্জা সম্পর্কে যা অবিশ্বাস্য ছিল, বিশেষ করে রোমের মতো গির্জাগুলি হল যে ইহুদিরা সংস্কৃতির দ্বারা ইহুদি ছিল, বিধর্মীরা বিধর্মী থেকে যায়, কিন্তু ইতিহাসে প্রথমবারের মতো, তারা একে অপরের সাথে কেবল সভ্যতার সাথে আচরণ করে না। তারা একে অপরের সাথে পরিবারের মতো আচরণ করেছিল। এর ফলে সমগ্র বিশ্ব উঠে দাঁড়ায় এবং বলে, "পৃথিবীতে কি হচ্ছে সেই লোকদের সাথে?" উত্তর ছিল: যীশু স্বর্গ থেকে এসেছিলেন এবং তাদের জীবন পরিবর্তন করেছিলেন। যীশু যা প্রার্থনা করেছিলেন তা সঠিক। প্রকৃত ঐক্য হল তাঁর জন্য সর্বশ্রেষ্ঠ সাক্ষ্য এবং ধর্মপ্রচারের ভিত্তি। ঈশ্বরের গির্জা তাই নিদারুণভাবে সেই নীতি এবং সেই শক্তির উৎস শিখতে হবে।

আমাদের মধ্যে বেশিরভাগই শুনে বড় হয়েছে, যদি আপনার কখনও দ্বিমতের বিষয় থাকে, যে সত্যিই তিনটি সম্ভাব্য পরিস্থিতি রয়েছে। আপনি উভয়ই ভুল হতে পারেন, এটি সম্ভব, অথবা আপনার মধ্যে একজন সঠিক হতে পারে এবং অন্যটি ভুল।

কিন্তু আপনি যদি একমত না হন, তাহলে আপনি দুজনেই হয়তো সঠিক হতে পারবেন না। সব পরে, আপনি দ্বিমত করছেন। পল বলেন, "আমাকে গির্জা শুনুন, যদি এটি ঈশ্বরের বাক্য লঙ্ঘন না করে, উভয়ই ঠিক আছে।" তিনি রোমানদের জিজ্ঞাসা করলেন, "আপনি কি এই বিশেষ দিনটি পালন করতে চান? ঠিক আছে। আপনি অন্য দিনটি পালন করতে চান না? এটাও ঠিক আছে। আপনি কি মাংস খেতে চান?" সব ঠিক আছে। আপনি মাংস খাওয়া সম্পর্কে চিন্তা করেন না? এটাও ঠিক আছে।" তিনি এই বলে শেষ করেছিলেন "পরস্পরকে গ্রহণ কর, তাহলে, ঈশ্বরের প্রশংসা করার জন্য খ্রীষ্ট যেমন তোমাদেরকে গ্রহণ করেছেন।"

অনেক কিছু আছে, সবকিছু নয়, কিন্তু এই পৃথিবীতে অনেক কিছু আছে যেখানে আপনি আলাদা হতে পারেন এবং আপনি সব ভুল হতে পারেন। এটা শিখতে গুরুত্বপূর্ণ। রোমানস 15:7 বলে, "তাহলে একে অপরকে গ্রহণ কর, যেমন খ্রীষ্ট তোমাদের গ্রহণ করেছেন।"

তিনটি অভ্যাস:

1. শরীরকে বাঁধতে ঈশ্বরের মান ব্যবহার করুন.

আমি এই বিষয়ে পরিষ্কার হতে চাই কারণ আমি জানি আমি গ্রহণের উপর জোর দিয়েছি কারণ এটি আমাদের আদেশের প্রকৃতি। কেউ হয়তো ভুলভাবে অনুমান করতে পারে যে আমি একটি লাইসেন্স-ফায়ারের প্রচার করছি (ইচ্ছাকৃতভাবে দিকনির্দেশ থেকে বিরত থাকা)), একটি এমন মনোভাব যা কখনও পাপকে চ্যালেঞ্জ করে না, কখনও মিথ্যা শিক্ষাকে চ্যালেঞ্জ করে না—ভুল! সম্পূর্ণরূপে, দ্ব্যর্থহীনভাবে ভুল! ঈশ্বরের শব্দের একটি প্রধান কাজ হল আমাদেরকে জানিয়ে দেওয়া যে এই জিনিসগুলি মতামত বা ঐচ্ছিক নয়। ঈশ্বর তাঁর লোকেদের কাছ থেকে আনুগত্য আশা করেন না যখন একটি সময় ছিল না। কিন্তু, আসুন আমরা সাবধান হই যেন অন্যের উপর আবদ্ধ না হয় যা ঈশ্বরের বাক্য শিক্ষার বাইরে। ফরীশীরা ঠিক তাই করেছিল। আপনি যদি ইদানীং ম্যাথিউ, মার্ক, লুক এবং জন না পড়ে থাকেন তবে ফিরে যান এবং সেগুলি পড়ুন কারণ যীশুর সবচেয়ে জঘন্য মন্তব্য ছিল বিচারমূলক, কপট, সংকীর্ণ মনের আইনবাদের জন্য যা ঈশ্বরের শব্দের বাইরে চলে গেছে। যীশু একাধিক অনুষ্ঠানে বলেছিলেন, "আপনি ঈশ্বরের বাক্যকে উপহাস করছেন।"

যে কোন প্রজন্মে ঈশ্বরের লোকেদের মুখোমুখি হওয়া মহা বিপদ ধীরে ধীরে "করুন এবং করবেন না" এর একটি সিস্টেম জমা হচ্ছে যা প্রায়শই ঈশ্বরের শব্দের বাইরে চলে যায়। এটা বাইবেলের চেয়ে বেশি সাংস্কৃতিক। উদাহরণস্বরূপ, শীতাতপ নিয়ন্ত্রণের দিনগুলির আগে বিল্ডিংকে ঠান্ডা করতে সাহায্য করার জন্য জানালাগুলি খোলা ছিল। এটি মাছিদের প্রবেশের অনুমতি দেয়। একটি আচ্ছাদন, একটি বড় সাদা কাপড়ের আবরণ, দ্রাক্ষালতার রুটি এবং ফলের উপরে মাছিগুলি বন্ধ রাখার জন্য রাখা হয়েছিল। সময় অতিবাহিত হওয়ার সাথে সাথে ভবনটি শীতাতপ নিয়ন্ত্রিত ছিল, জানালা বন্ধ ছিল এবং মাছি একটি সমস্যা হতে পারে না। কেউ একজন জিজ্ঞাসা করেছিল "কীভাবে আমরা এখনও টেবিলের উপরে সেই টেবিলক্লথটি রেখেছি?" কেউ একজন উত্তর দিল "আমি জানি না। কেন আমরা এটা তুলে নিচ্ছি না?" রুটির উপাদান বা দ্রাক্ষালতার ফল, বা কত ঘন ঘন এটি গ্রহণ করা উচিত সে সম্পর্কে কোন তর্ক ছিল না। কিন্তু টেবিল ক্লথ নিয়ে বড় উদ্বেগ নিয়ে কেউ কেউ দাবি করেন যে রুটি এবং লতার ফল ঢেকে না রাখা শাস্ত্রসম্মত নয়, অন্যরা দাবি করেছেন যে আবরণটি সম্পূর্ণ নগণ্য। মতপার্থক্য এত বড় হয়ে ওঠে যে তারা আর একসাথে দেখা করতে পারেনি। তারা খ্রীষ্টের মন রাখা বন্ধ। তারা আর খ্রীষ্টের মনে একত্রিত ছিল না।

পোশাকের ধরন, চুলের দৈর্ঘ্য, গান গাওয়ার ধরন এবং আরও একশত জিনিস সম্পর্কে একই কথা বলা যেতে পারে। আপনি এই জিনিস আপনার বিশ্বাস আছে অনুমোদিত করছি। কিন্তু যদি সেগুলি ঈশ্বরের মানদণ্ডের বাইরে হয়, তবে সেগুলি কেবল নিজের উপর আবদ্ধ করুন। ঠিক এই কথাই পল বলেছিলেন, "আপনি এই বিষয়ে যা কিছু বিশ্বাস করেন তা আপনার এবং ঈশ্বরের মধ্যে রাখুন। ধন্য সেই ব্যক্তি যে নিজের অনুমোদনের দ্বারা নিজেকে নিন্দা করে না।" (রোমানস 14:22)

2. আপনার সবচেয়ে বড় অধিকার হল আপনার অধিকার পরিত্যাগ করার অধিকার। যীশু খ্রীষ্ট আমাদের স্বাধীন হতে আহ্বান করেছেন। "তাহলে আপনি সত্য জানতে পারবেন, এবং সত্য আপনাকে মুক্ত করবে।" (জন 8:32) কিন্তু যদি আপনার মতামত থাকে এবং সেগুলি স্পষ্টভাবে মতামত হয় যে আপনি দুঃখিত না হয়ে কোনও জায়গার অনুমতি দিতে পারবেন না, আপনি স্বাধীন নয় কিন্তু আপনার মতামতের দাস। রোমানস 14 শিক্ষা দেয় যে একজন পরিপক্ব খ্রিস্টান এমন একটি মতামত, একটি অনুশীলন বা প্রত্যয় দেবেন যা ঈশ্বরের দ্বারা মনোনীত বা আবদ্ধ নয় শরীরের জন্য সাদৃশ্যের জন্য। এটি করতে অস্বীকার করা অসামঞ্জস্যের জন্য একটি অনুঘটক।

"আমরা যারা শক্তিশালী তাদের দুর্বলদের ব্যর্থতা সহ্য করা উচিত এবং নিজেদেরকে খুশি করা উচিত নয়।" (রোমীয় 15:1)

এক নম্বর জিনিস যা যেকোনো গির্জার মধ্যে অনৈক্য নিয়ে আসে তা হল স্বার্থপরতা। আমি এটা আমার উপায় কোন ব্যাপার কি চাই! পল বলেছেন, "সেটা আপনার চরিত্রকে দেখাতে দেবেন না।" সত্যিকারের পরিপক্ব খ্রিস্টান বুঝতে পারে যে তার কাছে অন্যের অধিকারের জন্য তার অধিকার ত্যাগ করার সুযোগ রয়েছে, আসলে বিশেষাধিকার।

3. ঐক্যের চাবিকাঠি হল শিষ্যত্ব।

"যে ঈশ্বর ধৈর্য ও উৎসাহ দেন তিনি যেন তোমাদের নিজেদের মধ্যে ঐক্যের মনোভাব দান করেন" (লক্ষ্য করুন) "যেমন তোমরা খ্রীষ্ট যীশুকে অনুসরণ কর।" (রোমানস 15:5) যীশু বললেন, "তোমার ক্রুশ তুলে নিয়ে এসো এবং আমাকে অনুসরণ কর।" যারা ক্রস বহন করে তারা যুদ্ধ করে না। তারা যুদ্ধ করে না কারণ তাদের মনের মধ্যে অনেক বেশি গুরুত্বপূর্ণ কিছু আছে।

আপনি যদি যীশু খ্রীষ্টের একজন শিষ্য হন, আপনি প্রতিদিন নিজের কাছে মারা যাচ্ছেন, এবং যদি স্ব-মৃত্যু হয়, তাহলে আপনি ছোটখাটো বিষয় নিয়ে ঝগড়া করবেন না। "তাহলে একে অপরকে গ্রহণ কর, যেমন খ্রীষ্ট তোমাদের গ্রহণ করেছেন।" এটা আমাদের বিস্তৃত করবে যে আমরা কতটা ঐক্যবদ্ধ হতে পারি যদি আমাদের মনোযোগ খ্রীষ্টের উপর থাকে এবং তাকে সেই জগতের সাথে ভাগ করে যা তাকে চেনে না। প্রতিদিন নিজের কাছে মারা যাওয়া তাকে আমাদের মধ্যে প্রতিদিন আরও বেঁচে থাকতে দেবে। শিষ্যত্ব সত্যিই ঐক্যের চাবিকাঠি।

আপনি যদি যীশুর সাথে একতাবদ্ধ না হন তবে আপনি অন্য সবার সাথে একত্রিত হতে পারবেন না। কিন্তু আপনি যদি খ্রীষ্টে থাকেন, তাহলে আপনি খ্রীষ্টের মন পেতে পারেন, এবং এটি আপনাকে ঈশ্বরের মন্ডলীতে অন্য সমস্ত বিশ্বাসীদের সাথে এক মনের হতে দেয়, যেখানেই এটি একত্রিত হতে পারে। খ্রীষ্টের সাথে একত্রিত হওয়ার একটি মাত্র উপায় আছে, আপনাকে অবশ্যই পাপী স্বভাবে মরতে হবে এবং তাঁর সাথে কবর দিতে হবে যাতে তিনি আপনাকে নতুন জীবনে উত্থাপন করতে পারেন এবং আপনাকে তাঁর দেহে, তাঁর মন্ডলীতে যোগ করতে পারেন। অ্যামেজিং গ্রেস #1309, স্টিভ ফ্ল্যাট, 13 এপ্রিল, 1997

একে অপরকে উৎসাহিত করা

আপনি একটি পরিবার, একজন ব্যক্তি, একটি মন্ত্রণালয় বা একটি গির্জার কথা বলছেন না কেন একে অপরকে উৎসাহিত করা খুবই গুরুত্বপূর্ণ। আসল প্রশ্ন হল আমরা কী ভূমিকা পালন করছি, গড়ে তুলছি বা ভেঙে ফেলছি?

আমাদের লক্ষ্য: প্যাড আজ 1 থিসালোনীয় 5:11। এটি একটি লক্ষ্য: প্যাড কারণ এটি নিউ টেস্টামেন্টের কয়েকটি আয়াতের মধ্যে একটি যেখানে আমাদের একে অপরকে উৎসাহিত করার আদেশ দেওয়া হয়েছে। পল সেই গির্জাকে লিখেছিলেন যে, "অতএব একে অপরকে উৎসাহিত করুন এবং একে অপরকে গড়ে তুলুন, ঠিক যেমনটি আপনি এখন করছেন।"

বাইবেলের উৎসাহ পাঁচটি প্রশ্ন দ্বারা পরীক্ষা করা যেতে পারে।

1. আমরা যখন উৎসাহ সম্পর্কে কথা বলি তখন আমরা কী সম্পর্কে কথা বলি?

বেশিরভাগ লোকই তোষামোদ বা প্রশংসা বা ছোট ছোট অভিব্যক্তির সাথে উৎসাহকে যুক্ত করে যেমন: "ওহ তোমাকে আজ সুন্দর লাগছে" বা "দিনটি সুন্দর কাটুক" বা "যত্ন করো।" এটা কি উৎসাহ নয়। এই অভিব্যক্তিগুলি ভাল, তাদের সাথে কোনও ভুল নেই, তবে সেগুলি বাইবেলের উৎসাহ নয়।

উৎসাহ মানে সাহস রাখা। এটি কি একটি দুর্দান্ত ধারণা নয়? আমি একজন সহমানবকে উৎসাহিত করি যখন আমি তার হৃদয়ে বিশ্বের মুখোমুখি হওয়ার সাহস সঞ্চার করি, এটিই উৎসাহ। আমাদের নিউ টেস্টামেন্ট অনুপ্রাণিত করা গ্রীক মূল শব্দটি হল প্যারাকোলাটোস, বিশেষ্যের ক্রিয়া রূপ, প্যারাক্লিট। প্যারাক্লিট যার অর্থ পাশে থাকা। যীশু বললেন একজন সান্ত্বনাকারী থাকবে। কিছু অনুবাদে "উৎসাহদাতা" শব্দটি ব্যবহার করা হয়েছে যারা আপনার জীবন গঠনের উদ্দেশ্যে আপনার পাশে আসবে। (জেন 14) তিনি অবশ্যই পবিত্র আত্মার আগমনের কথা উল্লেখ করেছিলেন এবং আত্মা ঠিক তাই করেন। তাঁর আত্মা আমাদের উৎসাহিত করার জন্য আমাদের আত্মার পাশে থাকে।

প্যারাকোলাটোস নিউ টেস্টামেন্টে 109 বার ব্যবহার করা হয়েছে। বেশিরভাগ সময় এটি অনুবাদ করা হয় উৎসাহিত, কখনও উপদেশ, কখনও কখনও সান্ত্বনা, কিন্তু আপনি উৎসাহের বাইবেলের ধারণা পেতে সব একসাথে রাখুন। একজন ব্যক্তির সংজ্ঞা বলে, "উৎসাহ হল এমন অভিব্যক্তি যা কাউকে একজন ভাল খ্রিস্টান হতে সাহায্য করার জন্য যখন জীবন রক্ষা হয়।" একেই বলে উৎসাহ; যে হৃদয়ে সাহস রাখে।

প্রশংসার চেয়ে নিশ্চিতকরণে বেশি মনোযোগ দিন। এটি আপনার কাছে একটি সূক্ষ্ম পার্থক্য বলে মনে হতে পারে তবে এটি

সত্যিই বেশ বড়। প্রশংসা সাধারণত কেউ যা করেছে তার জন্য, এটি কর্মক্ষমতা ভিত্তিক। আপনি যা করেছেন, আপনার কৃতিত্বের জন্য আমি আপনাকে প্রশংসা করি। প্রশংসার সাথে কোন ভুল নেই, তবে নিশ্চিতকরণ আরও মূল্যবান। আপনি আমার জন্য কিছু করেছেন তার চেয়ে আমি আপনার প্রশংসা করি। যখন আমরা নিশ্চিত করি, আমরা উত্সাহিত করি।

2. উত্সাহ মন্ত্রণালয়ের জন্য দায়ী কে?

- প্রচারক—"আমরা টিমোথিকে পাঠিয়েছি, যিনি আমাদের ভাই এবং খ্রীষ্টের সুসমাচার প্রচারে ঈশ্বরের সহকর্মী, আপনাকে বিশ্বাসে শক্তিশালী ও উত্সাহিত করার জন্য।" (1 থিসালোনীয় 3:2)
- শিক্ষকরা—যারা শিক্ষা দিচ্ছিল, তারা ভাইদের উৎসাহ দিতে সব জায়গায় গেল। (পেরিত 15) আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে, প্রচার ও শিক্ষা দেওয়ার এক গুরুত্বপূর্ণ অংশ হল উৎসাহ। আমি কখনোই ঈশ্বরের নির্দেশনা দ্বারা একটি পাঠ তৈরি করার চেষ্টা করি না এতে উৎসাহের উপাদানগুলি অন্তর্ভুক্ত না করে এমনকি এটি এমন একটি পাঠ যা দংশন করতে পারে কারণ এটি আমাদের পাপের জন্য আমাদের তিরস্কার করতে পারে। কিন্তু একই সময়ে, ঈশ্বর আমাদের যেভাবে বাঁচতে চান সেভাবে বাঁচার সাহস পাওয়ার জন্য আমাদের গড়ে তুলতে হবে।
- প্রবীণ, যাজক, অধ্যক্ষ এবং বিশপ—টাইটাস 1 হল এমন একটি অধ্যায় যা বয়স্কদের জন্য একটি মানদণ্ড তালিকাভুক্ত করে, তাদের কী ধরনের মানুষ হতে হবে। "তাকে অবশ্যই বিশ্বাসযোগ্য বার্তাকে দৃঢ়ভাবে ধরে রাখতে হবে, যেমনটি শেখানো হয়েছে, যাতে তিনি অন্যদেরকে সঠিক মতবাদ দ্বারা উত্সাহিত করতে পারেন এবং যারা এটির বিরোধিতা করে তাদের খণ্ডন করতে পারেন।" (টাইটাস 1:9) প্রাচীনদের হতে হবে এমন পুরুষ যারা সত্য জানে এবং যারা সত্যকে সঠিকভাবে পরিচালনা করে যাতে লোকেরা গড়ে ওঠে। যে অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। আমি অবিচ্ছিন্নভাবে খুঁজে পেয়েছি যে গীর্জাগুলির নেতারা যাদের সদস্যরা তাদের সম্মান করে না তারা নিরুৎসাহিত মন্ডলী। এর কথোপকথন সত্য; নেতৃত্ব আছে যে গীর্জা তারা সম্মান না অনিবার্যভাবে গীর্জা উত্সাহিত হয়। প্রবীণদের উৎসাহদাতা হওয়া কর্তব্য।
- যারা প্রতিভাধর তাদের উৎসাহিত করা হয়। রোমানস 12:5-8 আধ্যাত্মিক দানশীলতার ক্ষেত্রগুলিকে তালিকাভুক্ত করে। আপনি তালিকার মধ্য দিয়ে যেতে যেতে, সেই উপহারগুলির মধ্যে একটি হল উত্সাহ। অনুপ্রেরণার উপহারটি শিক্ষাদানের উপহার থেকে আলাদাভাবে তালিকাভুক্ত করা হয়েছে লক্ষ্য করুন। অন্য কথায়, শিক্ষকরা হলেন উৎসাহদাতা, কিন্তু আপনাকে একজন শিক্ষক হতে হবে না। কিছু লোক আছে যারা ঈশ্বরের দ্বারা প্রতিভাবান এবং প্রতিভাবান হয়ে অন্যের জীবনে সেই আনন্দদায়ক মনোভাব ভাগ করে নিতে সক্ষম হন। একটি বাইবেলের উদাহরণ হল বার্নাবাস কিন্তু এটি তার আসল নাম ছিল না। তার আসল নাম ছিল সাইপ্রাসের জোসেফ, কিন্তু তারা তাকে নাম দিয়েছে বার্নাবাস যার অর্থ উৎসাহের পুত্র।

আমরা বার্নাবাস সম্পর্কে প্রথম পেরিত 4-এ পড়ি, যখন তিনি গিয়ে একটি ক্ষেত্র বিক্রি করেছিলেন, সমস্ত আয় নিয়েছিলেন এবং পেরিতদের পায়ে রেখেছিলেন। তুমি কি জানো না যে পেরিতদের হৃদয়ে সাহস রাখা? তারপর আমরা পেরিত 9 এ পড়ি যে টারসাসের শৌল নামে একজন সহকর্মী গীর্জার উপর অত্যাচার করছিলেন। তিনি ধর্মান্তরিত হয়েছিলেন, কিন্তু কেউ তাকে প্রথম দিকে বিশ্বাস করেনি। বর-না-বাস নামে এক সাথী, উৎসাহের পুত্র, গিয়ে তাঁর পাশে দাঁড়ালেন এবং তাঁর হৃদয়ে সাহস দিলেন। এরপরে, বার্নাবাস অ্যান্টিওকের একটি নতুন বিধর্মী চার্চকে সাহায্য করতে যান। (পেরিত 11) বার্নাবাস অন্য কারো মধ্যে সাহস স্থাপন করেছেন বলে মনে হয়। তার উৎসাহের দান ছিল।

- পুরো শরীরের শেষ পর্যন্ত দায়িত্ব আছে। অবশ্যই, প্রত্যেকেই কারো কারো মতো প্রতিভাধর নয়, তবে আমাদের প্রত্যেকেরই উত্সাহিত করার দায়িত্ব রয়েছে। "অতএব একে অপরকে উত্সাহিত করুন এবং একে অপরকে গড়ে তুলুন।" (1 থিসালোনীয় 5:11) এটি প্রচারকদের উদ্দেশ্যে নয়, এটি সমগ্র দেহকে সম্বোধন করা হয়েছে। কিছু অংশ অন্যদের তুলনায় এটি ভাল। কিন্তু আমাদের দৈহিক দেহের মতোই শরীরের সমস্ত অঙ্গপ্রত্যঙ্গের প্রয়োজনে সাহায্য করতে আসে। এখানে একই জিনিস - সমগ্র আধ্যাত্মিক শরীর সেই সদস্যদের অনুপ্রাণিত করে। সত্যি বলতে, সমস্ত উত্সাহজনক কাজ করার জন্য কিছু সদস্যের উপর নির্ভরশীল হওয়া একটি সম্পূর্ণ গীর্জার পক্ষে স্বাস্থ্যকর নয়। আপনার অনেক, অনেক, অনেক লোকের প্রয়োজন যা কিছু ক্রমাগত ভেঙে ফেলার চেষ্টা করছে। তাই আমরা সবাই এই উৎসাহের মন্ত্রণালয়ে আছি।

3. আমরা কখন উত্সাহিত করব?

ক একসাথে সমাবেশ করার সময় উত্সাহিত করুন। "এবং আসুন আমরা বিবেচনা করি যে আমরা কীভাবে একে অপরকে ভালবাসা এবং ভাল কাজের দিকে উত্সাহিত করতে পারি। আসুন আমরা একসাথে মিলিত হওয়া ত্যাগ করি না, যেমন

কিছু করার অভ্যাস রয়েছে, তবে আসুন আমরা একে অপরকে উত্সাহিত করি - এবং আরও অনেক কিছু যেমন আপনি দেখছেন দিন ঘনিয়ে আসছে।" (ইব্রীয় 10:24-25) এটি খুব স্পষ্টভাবে বলে যে খ্রিস্টানদের একত্রিত হওয়ার প্রাথমিক কারণ হল উত্সাহিত করা।

আমার সারা জীবন আমি পুরানো কিং জেমস বাইবেল থেকে হিব্রু 10:24-25 শুনেছি এবং পড়েছি, "সমাবেশ ত্যাগ করো না।" আমি সবসময় এটা শুনেছি যে আপনি গির্জায় আসেন মানে একসাথে জড়ো হওয়া প্রসঙ্গে। কিন্তু আমি খুব কমই পরবর্তী অংশ শুনেছি যা একই আয়াতে ছিল "যাতে আপনি উত্সাহিত হতে পারেন এবং যাতে আপনি উত্সাহিত করতে পারেন।"

"আপনি যখন একত্রিত হন তখন আপনি কী করতে পারেন যা আপনি বাড়িতে করতে পারবেন না?" এটি একটি খুব ভাল প্রশ্ন কারণ আপনি বাড়িতে যা করতে পারেন তা প্রায় সবকিছুই করতে পারেন। বাড়িতে নামাজ পড়া যাবে? নিশ্চিত। আপনি প্রচার করতে পারেন? হ্যাঁ, তুমি কি গাইতে পার? অবশ্যই, আপনি বাড়িতে গান করতে পারেন। প্রভুর ভোজ সম্পর্কে কি? নিশ্চিত। লর্ডস সাপার শাট-ইন এবং হাসপাতালের লোকেদের কাছে নিয়ে যাওয়া হয়। আপনি গির্জায় যা করেন তার প্রায় যেকোনো অংশ আপনি করতে পারেন—আপনি বাড়িতে দিতে পারেন। তাহলে—একত্রে একত্রিত হলে আপনি কী করতে পারেন যা আপনি বাড়িতে করতে পারবেন না? আপনি একে অপরকে উত্সাহিত করতে পারেন। আপনি বাড়িতে এটা করতে পারবেন না, আপনি অন্য খ্রিস্টানদের থেকে বিচ্ছিন্ন করতে পারেন না।

এখন এখানে একটি প্রশ্ন: কোনটি বেশি ভুল হবে? জমায়েত না করা, না জড়ো হলে আল্লাহ যা করতে বলেন তা করবেন না? যে একটি চমত্কার ভাল প্রশ্ন, কিছু খ্রিস্টান একটি ধারণা আছে যে আপনি আসেন, বসতে, শুনতে এবং চলে যান। "ওহ, এটাই, আমি এক সপ্তাহের জন্য এটি সম্পন্ন করেছি।" তারা আদেশটি মিস করে যে আমরা এখানে একে অপরকে উত্সাহিত করতে এসেছি। আমি আশা করি আপনি একটি মানসিকতা নিয়ে একত্রিত হবেন যে একজন ভাই বা বোন আজকে আমি গড়ে তুলতে পারি। হ্যাঁ, আমরা তা করতে পারি যখন আমরা একে অপরের জন্য গান করি এবং যখন আমরা একে অপরের জন্য প্রার্থনা করি। কিন্তু আমরা প্রাথমিকভাবে একে অপরের দিকে তাকাই, একে অপরকে ভালবাসি, করমর্দন করি, একে অপরকে আলিঙ্গন করি এবং যখন আমাদের কথোপকথনগুলি ছাড়িয়ে যায়, "অবশ্যই বাইরে বৃষ্টি হচ্ছে, তাই না?" আমরা একে অপরকে গড়ে তুলতে একত্রিত হই। আমরা প্রতিটি সমাবেশে উত্সাহিত করি।

খ. প্রতিটি সুযোগে উত্সাহিত করুন। এটা শুধু যখন আমরা একত্রিত হয় না। "দেখুন, ভাইয়েরা, তোমাদের মধ্যে এমন পাপী, অবিশ্বাসী হৃদয় নেই যে জীবন্ত ঈশ্বর থেকে দূরে সরে যায়। কিন্তু আজকে যতদিন বলা হয়, প্রতিদিন একে অপরকে উত্সাহিত কর, যাতে তোমাদের মধ্যে কেউ পাপের প্রতারণা দ্বারা শক্ত না হয়।" (ইব্রীয় ৩:১২-১৩) এটা স্পষ্টভাবে বলে যে, একে অপরকে উত্সাহিত করার আমাদের দায়িত্ব সবসময় বিদ্যমান। আমরা প্রতিদিন একে অপরকে উত্সাহিত করতে হবে। যাইহোক, এই শব্দটি আমাদের কি ধরনের শারীরিক সম্পর্ক থাকার কথা তার উল্লেখযোগ্য প্রভাব রয়েছে। আমাদের প্রতিদিন একে অপরকে উত্সাহিত করার কথা, কিন্তু আমাদের মধ্যে কারও কারও সাপ্তাহিক যোগাযোগও নেই।

এখন আমি যা বলছি তা ভুল বুঝবেন না। আমি প্রস্তাব করছি না যে এই সপ্তাহে, সবাই অন্য সবাইকে কল করুন। আমি আপনাকে দৃষ্টান্ত দিতে দিন; আবার শারীরিক শরীরের সাদৃশ্য গ্রহণ দেখবেন, আমার শরীরের কোনো অঙ্গই শরীরের অন্য প্রতিটি অঙ্গের সঙ্গে সরাসরি যুক্ত নয়। আমার পা আমার হাত স্পর্শ করছে না; অন্তত উপায় দ্বারা তারা শরীরের মধ্যে প্রান্তিককৃত হয়। আমার শরীরের কোনো কোষই অন্য কোষকে স্পর্শ করছে না। কিন্তু, আমার শরীরের প্রতিটি কোষ অন্তত একটি অন্য কোষ স্পর্শ করছে। আমার শরীরের প্রতিটি অঙ্গ, প্রতিটি অনুষঙ্গ, আমার শরীরের অন্তত একটি অন্য অংশ স্পর্শ করছে, এবং এটি আমাদের করতে হবে। আপনি সবার সাথে সংযুক্ত হতে পারবেন না।

প্রত্যেক খ্রিস্টান ব্যক্তিগতভাবে প্রতিদিন অন্য খ্রিস্টানদের সাথে সংযুক্ত হতে পারে না। তাই প্রতিদিন উত্সাহিত করা সবার দায়িত্ব। আপনাকে কারো সাথে সংযুক্ত থাকতে হবে, এবং তাদের আপনার সাথে এমন একটি মাত্রায় সংযুক্ত থাকতে হবে যে আপনার কার্যত প্রতিদিনের যোগাযোগ আছে। আমাদের প্রভুর মধ্যে এমন ভাই ও বোন থাকা দরকার যারা আমাদের ভালবাসেন এবং আমাদের জানেন, প্রতিদিন আমাদের উত্সাহিত করেন।

4. উত্সাহিত করবেন কেন?

আমরা সত্যিই মানুষের জীবনে প্রবেশ এবং একে অপরকে গড়ে তোলার কথা বলছি। আমরা এটা কেন করছি?

ক পাপের প্রতারণার কারণে আমাদের একে অপরকে উত্সাহিত করতে হবে। (ইব্রীয় ৩:১৩) শয়তানের শক্তি এবং ঈশ্বরের কাছ থেকে দূরে সরে যাওয়ার বিষয়ে আমাদের নিরুৎসাহিত করার জন্য তার দৃঢ়সংকল্পকে কখনই ছোট করে দেখবেন না। দেহ থেকে বিচ্ছিন্ন দেহের সদস্যরা মারা যায়। আমার পায়ের বুড়ো আঙুল কেটে ফেললে কী হবে? আপনি জানেন

কি ঘটবে, এটি ক্ষয়প্রাপ্ত এবং ক্ষয় হতে চলেছে। বৃদ্ধ শয়তান জানে যে সে যদি ঈশ্বরের একটি সন্তানকে বিচ্ছিন্ন করে এবং প্রচলন থেকে বিচ্ছিন্ন করতে পারে, তাহলে সে আধ্যাত্মিক গ্যাংগ্রিন পাবে এবং সে মারা যাবে।

শয়তান এখন আপনার উপর কোন প্রলোভন ব্যবহার করার চেষ্টা করছে? তিনি কি অহংকার, লালসা, শুধু পুরানো নিরুৎসাহ, ভয়, অনিয়ন্ত্রিত রাগ, সন্দেহ, অপরাধবোধ বা বিদ্রোহ ব্যবহার করার চেষ্টা করছেন? তিনি আপনার সাথে কি কাজ করার চেষ্টা করছেন? প্রলোভন যাই হোক না কেন, তার চড়াগত লক্ষ্য আপনাকে দূরে টেনে আনা। তিনি আপনাকে খ্রীষ্টের দেহ এবং তাঁর জীবন রক্ষাকারী রক্তের প্রবাহ থেকে বিচ্ছিন্ন করার চেষ্টা করছেন। তার শরীরের অন্যান্য সদস্যরা আপনাকে জড়িয়ে ধরে বলছে, "না, না, যাবেন না। আপনাকে থাকতে হবে, কারণ আপনাকে শরীরের অংশ হতে হবে, এবং আপনি গুরুত্বপূর্ণ।" এটাই উৎসাহ।

আমরা একটি গুরুতর ভুল করি যখন আমরা অনুমান করি যে প্রত্যেকের আধ্যাত্মিক স্বাস্থ্যকে মঞ্জুর করা যেতে পারে। কারো আধ্যাত্মিক স্বাস্থ্য হতে পারে না। সেইজন্য পাপের প্রতারণাকে কাটিয়ে উঠতে আমাদের একে অপরকে উৎসাহিত করতে হবে।

খ. ট্রায়াল এবং ব্যামেলার বাস্তবতা। এটা আপনার কাছে কোন আশ্চর্যের বিষয় নয় যে এই পৃথিবী শুধু কষ্ট, বেদনা, পরীক্ষা এবং কষ্টে ভরা। এটি এখানে কারণ আমরা একটি পতিত জগতে বাস করি, কিন্তু ঈশ্বর এটিকে থাকতে দিয়েছেন। এটি কিছু লোককে কিছু সমস্যা দেয়। কেন আমাদের পৃথিবীতে দুঃখকষ্ট এবং বেদনা রয়েছে তার ধর্মতত্ত্ব সম্পর্কে আমরা কথা বলতে পারি না, তবে একটি জিনিস ঈশ্বর স্পষ্ট করেছেন। "আমি এমনকি এটি ঘটতে দিয়েছি যাতে আপনি এটির মধ্য দিয়ে বেড়ে উঠতে পারেন এবং বুঝতে পারেন যে আপনার আমাকে কতটা প্রয়োজন।" তবে এর অন্য অংশটি হল আমরা আমাদের পরীক্ষা এবং সমস্যাগুলি থেকে শিখি যে আমাদের একে অপরের কতটা খারাপ প্রয়োজন।

আমাদের অনেকেরই জীবন আমাদের পোশাকের মতো সুন্দরভাবে সাজানো নেই। এমন লোক আছে যাদের নিদারুণভাবে উৎসাহের প্রয়োজন। কিন্তু তারা শুধুমাত্র ব্যহ্যাবরণ খুলে ফেলবে, খুলবে এবং আপনাকে জানাবে যে তাদের উত্সাহিত করার প্রয়োজন যদি তারা সত্যিই বুঝতে পারে যে উত্সাহের মন্ত্রণালয়কে গুরুত্ব সহকারে নেওয়া হয়েছে। আমাদের ভাই-বোনদের উৎসাহিত করতে হবে কারণ শয়তান আমাদের এক এক করে তুলে নেওয়ার চেষ্টা করছে।

5. আমরা কিভাবে উত্সাহিত করব?

এটা শুধুমাত্র সামান্য trite অভিব্যক্তি বা চাটুকায় দ্বারা নয়। কিভাবে আপনি সত্যিই একে অপরকে উত্সাহিত করবেন যতক্ষণ না এটি আজ বলা হয়?

ক আমরা একে অপরকে ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি মনে করিয়ে দিই। একটি উদাহরণের জন্য, পল একটি নিরুৎসাহিত গির্জার কাছে লিখছেন। পুরো গির্জা উদ্বিগ্ন কারণ তারা আশা করছে যে কোনো মুহূর্তে যীশু ফিরে আসবেন। ইতিমধ্যে তাদের কয়েকজন আত্মীয় মারা গেছেন। তারা সবাই দুঃখিত এবং বলছে, "আরে না, তারা যীশুর আগমন মিস করেছে। তিনি ফিরে আসার আগেই তারা মারা গেছে।" তাই 1 থিসালোনিয়স 4:13-18 তে পল যীশুর আগমন সম্পর্কে এই দুর্দান্ত প্রতিশ্রুতিগুলি বলেছেন। তিনি বললেন, "মৃতদের নিয়ে চিন্তা করো না; তারাই প্রথম উঠবে। তাই এই কথাগুলো দিয়ে একে অপরকে উৎসাহিত করুন।" দেখুন, যখনই আমরা জড়ো হই, কেউ যদি আপনার সাথে ভাগ করে নেওয়ার জন্য যথেষ্ট দুর্বল হয়, তাহলে তাকে তুচ্ছ বাক্য ব্যবহার করবেন না বা তাকে প্রচার করবেন না, তবে তাকে ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি মনে করিয়ে দিন। তিনি সর্বদা প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন। আমাদের সাথে, আমরা উচ্চারিত প্রতিটি প্রার্থনা শুনুন, আমাদের পাপ দূর করুন যদি আমরা সেগুলি স্বীকার করি এবং সেগুলিকে তাঁর সামনে রাখি, প্রয়োজনের সময় আমাদের শক্তি দিন এবং আমাদেরকে কখনই আমাদের উপর আরও বেশি চাপ দিতে দেবেন না যা আমরা সহ্য করতে সক্ষম। এগুলি দুর্দান্ত প্রতিশ্রুতি এবং সেগুলি মনে করিয়ে দিলে আপনি এগিয়ে যাওয়ার সাহস পাবেন।

খ. প্রকৃত ক্ষমা প্রদান। পল, করিন্থের চার্চে লেখার সময় বলেছিলেন, একজন ভাই ছিলেন যিনি সত্যিই কিছু ইচ্ছাকৃত এবং ভয়ঙ্কর পাপে ছিলেন কিন্তু তিনি অনুতপ্ত হয়েছিলেন এবং তাদের মধ্যে কেউ কেউ তাকে হাতের দৈর্ঘ্যে ধরে রেখেছিলেন। "এখন পরিবর্তে, আপনার উচিত তাকে ক্ষমা করা এবং সান্ত্বনা দেওয়া, যাতে তিনি অতিরিক্ত দুঃখে অভিভূত না হন।" (২ করিন্থীয় 2:7) সান্ত্বনা শব্দটি একই গ্রীক শব্দ, প্যারাকোলাটোস যেটিকে অনুপ্রাণিত করা যেতে পারে। দেখুন, ক্ষমা পাওয়ার জন্য দৃশ্যমানভাবে প্রসারিত করতে হবে।

আমি সেই সহকর্মীর গল্পটি পছন্দ করি যিনি কাউন্সেলরের কাছে গিয়েছিলেন কারণ তার বিয়েতে সমস্যা হচ্ছিল। কাউন্সেলর বললেন, সমস্যা কী? তিনি বললেন, "যতবার আমাদের মধ্যে ঝগড়া হয়, আমার স্ত্রী ঐতিহাসিক পায়।" কাউন্সেলর বললেন, আপনি হিস্টেরিক্যাল বলতে চাচ্ছেন। তিনি বললেন, "না, আমি ঐতিহাসিক বলতে চাচ্ছি। আমি যা

করেছি সব খারাপ কাজ সে তুলে ধরে।" এখন আমি আশা করি আপনি আপনার বিবাহের সাথে এটি সম্পর্কিত করতে পারবেন না, তবে কিছু লোক করতে পারে। ক্ষমা করার জন্য আপনাকে অবশ্যই ক্ষমা করতে হবে।

ক্লারা বার্টন, আমেরিকান রেড ক্রসের প্রতিষ্ঠাতা, একজন করুণাময় মহিলা ছিলেন, এবং এক অনুষ্ঠানে তার একজন বন্ধু তাকে মনে করিয়ে দিয়েছিলেন যে কেউ তার সম্পর্কে কী বলেছিল যা এত ভয়ঙ্কর, এত নিন্দনীয় ছিল। মিস বার্টন বললেন, "আমি জানি না আপনি কি বিষয়ে কথা বলছেন।" বন্ধুটি বলল, "ওহ চলো, কাগজপত্র ঢেকে রেখেছিল, এবং সবাই এটা নিয়ে কথা বলছে।" সে তিন-চার মিনিট চলে গেল। অবশেষে, ক্লারা বার্টন বাধা দিয়ে বললেন, "ওহ, ওহ, ওহ। আমার স্পষ্টভাবে মনে আছে যে ভুলে গেছি।" আপনি জানেন যে আমরা সত্যিই ভুলে যাই না, তবে আমরা সেই ব্যক্তি বা এর সাথে সম্পর্কিত যে কারো সাথে আমাদের আচরণের পদ্ধতিকে প্রভাবিত করতে না দেওয়ার জন্য একটি সচেতন পছন্দ করতে পারি।

কখনও কখনও এবং কিছু জায়গায়, লোকেরা তাদের পাপের জন্য অনুতপ্ত হয়, কিন্তু তারা দ্বিতীয় শ্রেণীর খ্রিস্টানদের মতো অনুভব করে। তুমি জানো এটা ঠিক নয়। আপনি যদি অন্য কারো সাথে এটি করেন তবে আপনি কেবল তাদের উত্সাহিত করছেন না, আপনি তাদের নিরুৎসাহিত করছেন।

অবিলম্বে মহান বিশ্বাসী ব্যক্তিদের একটি তালিকা অনুসরণ করে হিব্রু লেখক বলেছেন "অতএব, যেহেতু আমরা এত বড় সাক্ষীর মেঘ দ্বারা পরিবেষ্টিত, তাই আসুন আমরা যা কিছু বাধা দেয় এবং পাপ যা এত সহজে আটকে যায় তা ছুঁড়ে ফেলি এবং অধ্যবসায়ের সাথে ছুটে যাই। রেস আমাদের জন্য চিহ্নিত করা হয়েছে।" (ইব্রীয় 12:1) সাক্ষীদের সেই মহান মেঘের মধ্যে রয়েছে আবেল, নোহ, ডেভিড, যিশুহ এবং আরও অনেকে, কিন্তু এতে যারা জীবিত রয়েছে তাদেরও অন্তর্ভুক্ত। আসুন সেই পদে একে অপরকে উত্সাহিত করি।

বেশ কয়েক বছর আগে, পিটার উবেরথ শহরে ছিলেন। আপনার নাম মনে আছে, পিটার উবেরথ? তিনি কিছু সময়ের জন্য প্রধান লিগের বেসবল কমিশনার ছিলেন এবং তিনি লস অ্যাঞ্জেলেসে অনুষ্ঠিত 1984 সালের অলিম্পিকেরও নেতৃত্ব দিয়েছিলেন। তিনি যখন ন্যাশভিলে বক্তৃতা করছিলেন, তখন উবেরথ জিজ্ঞাসা করেছিলেন, "আপনি কি চান যে আমি আপনাকে আমার দেখা সর্বশ্রেষ্ঠ ক্রীড়াবিদ সম্পর্কে বলতে পারি?" এখন আপনি যখন এমন একজন ব্যক্তির কথা ভাবেন যিনি উবেরথের মতো খেলাধুলায় অনেক বেশি এক্সপোজার করেছেন এবং তিনি বলেছেন যে, প্রতিটি কান উঁকি দেয়। তিনি বলেন, "84 অলিম্পিকে, তারা সারা দেশে 20,000 কিলোমিটার টর্চ চালায়। এবং প্রতিটি অংশগ্রহণকারী, যদি সে মানদণ্ড পূরণ করে, তবে এক কিলোমিটারের জন্য দৌড়াবে। তিনি আগের রানার থেকে তার ছোট্ট টর্চটি জ্বালিয়ে এক কিলোমিটার যেতেন এবং পরেরটি আলোকিত করতেন। এটি করার বিশেষাধিকারের জন্য তাকে \$ 3,000 দিতে হয়েছিল। \$3 এর প্রতিটি বিট,

উবেরথ বলেছেন, শেষের কাছাকাছি, সবাই নিরুৎসাহিত হচ্ছিল। দেখে মনে হচ্ছিল খরচ চলে যেতে পারে, আপনি সময়সীমা জানেন। তিনি বলেন, লস অ্যাঞ্জেলেসে তাদের বাহিনীকে অনুপ্রাণিত করার জন্য, তারা যা করবে তা হল তাদের সমস্ত কর্মীদের ভোরবেলা জড়ো করা এবং আগের দিন মশাল চালানোর সংবাদ ক্লিপ দেখাবে। সবাই উল্লাস করছে দেখে উৎসাহিত হচ্ছিল। উবেরথ বলেছে যে আমরা প্রায় 10:00 বাজে অফিসে ছিলাম, একদিন গভীর রাতে, এবং একজন স্বেচ্ছাসেবক একটি ভিডিও টেপ ধারণ করে আসে। তিনি বলেছিলেন যে আমরা সেখানে মাত্র কয়েকজন ছিলাম, বাড়িতে যাওয়ার জন্য প্রস্তুত, মৃত্যুর জন্য মারধর, কেবল ক্লান্ত। স্বেচ্ছাসেবক বললেন, "আপনাকে এটা দেখতে হবে।" তিনি বললেন, আচ্ছা, এটা কি? "এটি টর্চ চালানোর একটি ভিডিও টেপ।" তিনি বললেন, সকালে দেখা হবে। স্বেচ্ছাসেবক বললেন, "না, তোমাকে এখন দেখতে হবে।" যখন তারা এটি আটকে দেয়,

এটি নিউ মেক্সিকোতে একটি সংকীর্ণ ছোট রাস্তা দেখিয়েছিল এবং সেখানে প্রায় পাঁচটি গভীরে প্রতিটি পাশে সারিবদ্ধ লোক ছিল। সাথে সাথে একজন রানার টর্চ নিয়ে দৌড়ে আসে। তারপর যখন রানার থেমে যায় এবং টর্চ জ্বালাতে ঝুঁকে পড়ে, আপনি পরবর্তী প্রাপককে দেখতে পাবেন না, এটি স্পষ্টতই কেউ ছোট। একটি মোটরসাইকেলে থাকা একজন বড়লোক পুলিশ দৃশ্যটি আটকে দিচ্ছে। এটি কয়েক মিনিট সময় নেয় কারণ দৃশ্যত টর্চটি জ্বলতে খুব কষ্ট হচ্ছে এবং পুলিশ তার ঘড়ির দিকে তাকিয়ে আছে এবং সে স্পষ্টতই হতাশ কারণ তারা সময়সূচীর পিছনে ছুটছে। অবশেষে, টর্চ জ্বালানো হয় এবং তারপরে আপনি দেখতে পান একটু স্বর্ণকেশী মাথার শীর্ষটি এগিয়ে যেতে শুরু করেছে।

এটি একটি ছোট্ট মেয়ে যার বয়স নয় বছর এবং হঠাৎ ভিডিওটি তার মুখ ধরে এবং সেখানে এই উজ্জ্বল, উজ্জ্বল, সুন্দর হাসি। কিন্তু এক সেকেন্ড পরে, আপনি আরেকটি জিনিস লক্ষ্য করেন, তিনি গুরুতরভাবে পশু। সে সবমাত্র এক পা অন্যের সামনে রাখতে পারে। সে সবে যাচ্ছে। জনতা উল্লাস করতে শুরু করেছে। উবেরথ পরে জানতে পেরেছিলেন যে

তার নাম ছিল অ্যামি এবং সে এক কঠিন বছর ধরে অনুশীলন করছিল, এবং সে এখন পর্যন্ত অর্ধেক কিলোমিটারের মধ্যে সবচেয়ে ভালো ছিল। তার জন্য পরিকল্পনা ছিল অর্ধ কিলোমিটার চিহ্নে একটি বিকল্পের কাছে টর্চটি তুলে দেওয়া। এটি একটি সামান্য চড়াই গ্রেড হতে হয়েছে, যদি এটা লেভেল হতো, তাহলে সে পড়ে যেত। তারা রাস্তার একটি বিশেষ অংশ বেছে নিয়েছে। সে বেক বিক্রির সাথে এক বছর কাজ করেছিল, তার অর্ধ কিলোমিটারের জন্য \$3,000 সংগ্রহ করেছিল। যখন সে আধা কিলোমিটারের চিহ্নে পৌঁছেছিল তখন হঠাৎ একটি বিশাল ব্যানার ঘোরাফেরা করা হয়েছিল, যার চারপাশে ছোট ছোট ছবি ছিল এবং বিশাল অক্ষরে লেখা ছিল, "রান আমি দৌড়ো!" তার পুরো প্রাথমিক বিদ্যালয়ের ক্লাসটি ব্যানার ধরেছিল এবং তার পুরো স্কুলটি পুরো ব্লকটি পূর্ণ ছিল।

সেই মুহুর্তে, তিনি ইতিমধ্যে টর্চটি বিকল্পে স্থানান্তর করেছিলেন; তিনি সেই ব্যানারটি দেখেছিলেন এবং এটি ফিরিয়ে নিয়েছিলেন। সে আবার সামনের দিকে এগিয়ে গেল যতক্ষণ না সে ব্লকের শেষ প্রান্তে পৌঁছেছে এবং এখন একেবারে ক্লাস্ত হয়ে পড়েছে, সে আবার এটিকে ঘুরিয়ে দিতে শুরু করেছে এবং সেই সময়ে পুরো স্কুলটি ব্যানারটি ফেলে দিয়েছে এবং তার পিছনে ফুলে ফুলে রাস্তার মতো ছুটে গেছে। "রকি" এর দৃশ্য। তারা স্লোগান দিতে লাগলো, "অ্যামি পালাও!" এবং সে সেই কিলোমিটারের শেষ প্রান্তে এসে টর্চ ধরিয়ে দিল। এবং পরের সহকর্মী একটি শট মত বন্ধ ছিল।

সেই অপেশাদার ভিডিওর সমাপ্তি দৃশ্যে দেখা গেছে তার মা ছোট্ট অ্যামিকে ধরে রেখেছেন। কিন্তু তারপরে ব্যাপারটা ঘুরে দাঁড়ালো সেই নির্লজ্জ পুলিশ সদস্যের দিকে, যে কিছুক্ষণ আগে তার ঘড়ির দিকে তাকিয়ে ছিল, এবং তার ভিজার উঠেছিল এবং একটি রুমাল দিয়ে সে তার মুখের অশ্রু মুছে দিচ্ছিল।

দেখুন যে সত্যিই জীবন সম্পর্কে সব কি. আমরা যীশু খ্রীষ্টের মশাল বহন করতে পারি যতটা কঠিনভাবে দৌড়াই। কখনও কখনও আমরা এটি ছেড়ে দিতে এবং বাদ দিতে চাই; মাঝে মাঝে আমরা চলতে চাই না। কিন্তু আমরা এখানে একে অপরকে বলতে এসেছি, স্টিভ রান চালান। রান মেরি রান। হাল ছাড়বেন না। অ্যামেজিং গ্রেস #1310, স্টিভ ফ্ল্যাট, 27 এপ্রিল, 1997

একে অপরের ভার বহন করুন

কয়েক বছর আগে সেখানে জার্মান সৈন্য ছিল যে একটি যুদ্ধে সামান্য আহত হয়েছিল, এবং সে তার মায়ের কাছে বাড়ি গিয়েছিল। মা বললেন, "তোমাকে হাসপাতালে যেতে হবে। ওরা রাস্তায় একটা বসিয়ে দিয়েছে।" তাই তিনি হাসপাতালে গেলেন। ভেতরে ঢুকতেই সে দুটি দরজা দেখতে পেল। একজন বলল, "গুরুতরভাবে আহত," অন্যজন বলল, "সামান্য আহত।" যেহেতু তিনি খারাপভাবে আহত হননি, তিনি দ্বিতীয় দরজা দিয়ে চলে গেলেন। দীর্ঘ হলের নিচে পুরোটা পথ হেঁটে গেল। আবার দুটি দরজা ছিল। একজন বলল, "অফিসার" আর অন্যজন বলল, "নন-অফিসার।" তালিকাভুক্ত লোক হওয়ায় তিনি নন-অফিসারদের দ্বারস্থ হন। আবার একটা লম্বা হলও ছিল। সে সব পথ হেঁটে শেষ পর্যন্ত যেখানে সে আরো দুটি দরজায় এসে হাজির হলো। বাম একজন বলল, "পাটি মেস্বার" এবং ডানটি বলল, "অ-পাটি মেস্বার।"

সেই ছোট্ট গল্পটি আমাদের আবার মনে করিয়ে দেয় একটি সংস্থা এবং একটি জীবের মধ্যে পার্থক্য। একটি সংস্থা সুগঠিত হতে পারে, তবে সদস্যরা একে অপরের বিষয়ে মোটেই যত্নবান নাও হতে পারে। কিন্তু একটি জীব, তার স্বভাবগতভাবে, শরীরের প্রতিটি অঙ্গের জন্য একটি উদ্বেগ, একটি সংযোগ এবং একতা রয়েছে। একটি দেহের মধ্যে একটি ভাগাভাগি, একটি যত্নশীল, এবং জীবের প্রকৃতির দ্বারা একে অপরের বোঝা বহন করা হয়।

"একে অপরের বোঝা বহন করুন এবং তাই খ্রীষ্টের আইন পূর্ণ করুন।" (KJV) "একে অপরের বোঝা বহন করুন এবং এইভাবে, আপনি খ্রীষ্টের আইন পূর্ণ করেন।" (NIV) (গালাতীয় 6:2)

আমাদের একে অপরের জন্য বহন করতে হবে যে বোঝা কি? গ্রীক শব্দ রেস্তার করা বোঝা হল bareos যার অর্থ এমন কিছু যা অপ্রতিরোধ্য চাহিদা তৈরি করে, যা দুঃখ বা শোক নিয়ে আসে। একটি বোঝা এমন কিছু যা একজন ভাই বা বোনের আধ্যাত্মিক বিকাশকে নিপীড়ন করে। এবার ভালো করে চিহ্নিত করুন। একটি বোঝা এমন কিছু যা একজন ভাই বা বোনের আধ্যাত্মিক বিকাশকে নিপীড়ন করে।

সেই সংজ্ঞার সাহায্যে, কেউ দ্রুত দেখতে পারে যে বোঝাগুলি বিভিন্ন আকারে আসে। উদাহরণস্বরূপ, কিছু বোঝা আধ্যাত্মিক। প্রকৃতপক্ষে, এটি গালাতীয় 6:2-এ আমাদের আদেশের তাৎক্ষণিক প্রসঙ্গ। প্রথম আয়াতে ফিরে যান। "ভাইয়েরা, যদি কেউ আপে ধরা পড়ে, তাহলে তোমরা যারা আধ্যাত্মিক, তারা তাকে মৃদুভাবে পুনরুদ্ধার কর। কিন্তু নিজের দিকে খেয়াল রেখো, নতুবা আপনিও প্রলুদ্ধ হতে পারেন।" তারপর আমাদের আদেশ, "একে অপরের বোঝা বহন করুন, এবং, এইভাবে, আপনি খ্রীষ্টের আইন পূরণ করুন।"

গালাতীয় 6:1-এ, যে শব্দটি অনুবাদ করা হয়েছে, "ধরা", যারা পাপে ধরা পড়ে তারা একটি গ্রীক শব্দ যা কখনও কখনও এমন একটি প্রাণীকে বোঝাতে ব্যবহৃত হত যে নিজেকে একটি ফাঁদে পাওয়া যায়। এটি একটি চিত্র, একটি রূপক, যা শাস্ত্রের মাধ্যমে সর্বত্র ব্যবহৃত হয়েছে। 2 টিমোথি 2:26 বলে, "শয়তানের ফাঁদ থেকে সাবধান।" জেমস 1:14 এ, জেমস বলেছেন, "কিন্তু প্রত্যেকেই প্রলুব্ধ হয় যখন, তার নিজের ইচ্ছার দ্বারা, তাকে টেনে নিয়ে যাওয়া হয় এবং প্রলুব্ধ করা হয়।" সেখানে ব্যবহৃত শব্দটি মাছ ধরার প্রলোভনকে বোঝায়। আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে আমরা পাপ কী তা জানি না, তবে আমরা প্রায়শই অজ্ঞাত থাকি, একটি প্রাণীর মতো যা একটি ফাঁদের দিকে যাচ্ছে, আমরা কতটা প্রতারণামূলকভাবে আকৃষ্ট হয়েছি এবং আমরা প্রায়শই জানি না যে এর পরিণতি কতটা কঠিন হতে চলেছে। আমরা এতটাই বোঝা হয়ে যাই যে আমরা ওজনের নীচে পড়ে যাই।

আমি এই সপ্তাহে আফ্রিকার সাদা পিঁপড়া সম্পর্কে একটি গল্প পড়েছি। এটি সমগ্র মহাদেশের অন্যতম প্রধান বিল্ডিং নেমেসে পরিণত হয়েছে। লোকেরা মাটির একটি জায়গা বেছে নেবে এবং তারা একটি সুন্দর বাড়ি তৈরি করবে। তারা মনে করে যে সবকিছু ঠিক আছে এবং একদিন, হয়তো কয়েক মাস বা কয়েক বছর পরে, পুরো বাড়িটি কেবল গুহায় ঢুকে পড়ে। কারণ সাদা পিঁপড়া মাটির নিচে বাস করে, এবং কখনও পৃষ্ঠের উপর আসে না; এটি কখনই সূর্য দেখে না। এটি বাড়ির নীচে বাস করে এবং কাঠের ভিতরে এমনভাবে খায় যে, যখন এটি তার ক্ষতি করে, তখন কেউ তার আঙুলটি নিয়ে সবচেয়ে বড় মরীচি দিয়ে একটি গর্ত করতে পারে।

আপনি সহ অনেকের জীবনে এমনই হয়। আপনি বাইরে থেকে দেখতে খুব সুন্দর, কিন্তু একদিন সারা জীবন, পুরো বাড়িটি কেবল ভেঙ্গে পড়ে কারণ সমস্ত ক্ষয় ভিতরে ছিল এবং কেউ তা জানত না।

বোঝা হতে পারে:

1. পাপ। সবচেয়ে খারাপ বোঝা হল যেগুলো আমাদের আকাঙ্ক্ষার কাছে আত্মসমর্পণ করে এবং পাপ করার কারণে হয়।
2. আবেগপ্রবণ। এটা তখন নয় যখন আমরা পাপের অপরাধী হই, বরং যখন আমরা পাপের শিকার হই। হয়তো আমাদের সাথে দুর্ব্যবহার হয়েছে, অবহেলিত হয়েছে। হতে পারে এটা ভয় বা দুঃখের ফল। মানসিক বোঝা মাঝে মাঝে আমাদের আবিষ্ট করে।
3. শারীরিক। এগুলো হতে পারে অসুস্থতা বা দুর্ঘটনা, প্রতিবন্ধকতা, বা কখনও কখনও বয়স বৃদ্ধির কারণে।
4. আর্থিক - ছাঁটাই, একটি মেডিকেল জরুরী, একটি দুর্বল বিনিয়োগ কৌশল, বা 101টি অন্যান্য কারণের কারণে একটি আর্থিক বিপর্যয় ঘটে।

আমাদের কাছে সমস্ত উপায় এবং আকার তালিকাভুক্ত করার জায়গা নেই যা বোঝা তাদের ফর্ম নেয়। কিন্তু বোঝা হল এমন কিছু যা একজন ভাই বা বোনের আধ্যাত্মিক বিকাশকে নিপীড়ন করে।

ভাইবোনদের প্রতি আমাদের দায়িত্ব যেহেতু তারা এই বোঝার মুখোমুখি।

1. নম্র হও। আপনাকে নম্র হতে হবে, নতুবা আপনি কারও কাজে আসবেন না। আমি এটি আশ্চর্যজনক মনে করি যে একে অপরের বোঝা বহন করার বিষয়ে আমাদের আদেশ দুটি বুকএন্ড আয়াতের মধ্যে রয়েছে যা একই জিনিস বলে। গ্যালাতিয়ানস 5:26, অধ্যায়ের 5 এর শেষ শ্লোক বলে, "আসুন আমরা অহংকারী হই না, একে অপরকে উত্তেজিত করি এবং হিংসা করি না" এবং গালাতীয় 6:3, "কেউ যদি মনে করে যে সে কিছু নয়, তবে সে নিজেকে প্রতারণিত করে।" এটা কি মজার নয় যে একে অপরের ভার বহন করার আদেশ দুটি বুকএন্ডের মধ্যে পাওয়া যায়। ঈশ্বরের গির্জার আরও বেশি লোকের বেশি বোঝা বহন না করার কারণ হল আমরা মনে করি আমরা সেখানে নেমে সাহায্য করতে খুব ভালো। "নিজেকে এত ভাববেন না।"

একটি আন্ডারপাসের নীচে একটি আকস্মিক বন্যায় আটকা পড়া ভদ্রমহিলার গল্প শুনে আমি সবসময়ই মজা পেয়েছি। ফ্লোরবোর্ড পর্যন্ত পানি উঠছে। ফোর-হুইল ড্রাইভে থাকা একজন যুবক ব্রিজটি পেরিয়ে উপরে উঠে আসে, থামে, দরজা খুলে নিচে ঝুঁকে পড়ে। তিনি সেই বয়স্ক মহিলাকে দেখে চিৎকার করে বললেন, "ম্যাম, আমি কি আপনাকে সাহায্য করতে পারি?" মেয়েটি উপরের দিকে তাকিয়ে বলে, "ওখান থেকে নয়!"

ওখান থেকে তার কোন লাভ নেই। নম্রতা হল নিজেদেরকে দেখা এবং সেখানে নিচে থাকা। নম্রতা হল গালাতীয় 6:1 পদের আদেশের ভিত্তি, "...আপনি যারা আধ্যাত্মিক, আপনি একজন ভাইকে পুনরুদ্ধার করুন।" আপনি দেখতে আধ্যাত্মিক মানে আপনি নিখুঁত না। আধ্যাত্মিকতার মানে এই নয় যে আপনি অন্যরকম আচরণ করছেন বা আপনার ভাইয়ের চেয়ে অনেক ভালো। আধ্যাত্মিক মানে অবশ্যই একটি স্ব-ধার্মিক অহংকারী থাকা নয়। আধ্যাত্মিক হওয়া মানে আত্মায় পূর্ণ

হওয়া।

আমাদের অনুচ্ছেদ হিসাবে একই প্রসঙ্গে, গালাতীয় 5:22-23, আমরা জানি আত্মায় পূর্ণ হওয়ার অর্থ কী, তাই না? এর অর্থ প্রেম, আনন্দ, শান্তি, ধৈর্য, মঙ্গল, ভদ্রতা, দয়া, বিশ্বস্ততা এবং আত্মনিয়ন্ত্রণ। সে সব গুটিয়ে নিন এবং আপনার মধ্যে নম্রতার মনোভাব আছে, তাই না?

অনেকবার, আমরা কানেকটিকাটের একটি ছোট্ট শহরের মানুষের মতো। এটি একটি প্রধান শহরের একটি উপশহর ছিল। কিছু লোক একটু ক্ষুব্ধ হতে শুরু করে কারণ বেপরোয়া চালকরা তাদের ছোট্ট শহরতলির মধ্য দিয়ে চলছে। তাই তাদের মধ্যে 53 জন একটি পিটিশনে তাদের নাম লিখে শেরিফের কাছে নিয়ে গিয়ে বলল, "আমাদের শহরে এটা বন্ধ করুন।" শেরিফ বললেন, আমি দেখব কি করতে পারি। কয়েক রাত পরে, তিনি একটি ঘড়ি রাখলেন। নিশ্চিতভাবেই, তিনি শহরের মধ্য দিয়ে বেপরোয়া গাড়ি চালানোর জন্য পাঁচজনকে গ্রেপ্তার করেছিলেন। আবেদনে তাদের পাঁচজনেরই নাম ছিল।

কখনও কখনও আমরা গর্বিতভাবে অন্যদের দোষ খুঁজে পেতে পারি যেগুলি আমাদের নিজেরও দোষ। আমি যদি অন্যের বোঝা বহন করতে যাচ্ছি, সেই বোঝা আধ্যাত্মিক, মানসিক, শারীরিক বা যাই হোক না কেন, তা শুরু হয় বিনয়ী হওয়ার মাধ্যমে, আত্মায় পূর্ণ হওয়ার মাধ্যমে।

আপনারা অনেকেই এলজা হাফার্ডের নাম জানেন যিনি এমন কিছু লিখেছিলেন যা আমি কখনই ভুলব না। "একজন ছিলেন যিনি নিজেকে আমার উপরে ভাবতেন, এবং তিনি আমার উপরে ছিলেন, যতক্ষণ না তিনি এই চিন্তা করেছিলেন।" ভাল তাই না? এটা নিশ্চয়ই সঠিক। আধ্যাত্মিক পুরুষ এবং মহিলারা তাদের নিজের জীবনে ঈশ্বরের অনুগ্রহের প্রয়োজনীয়তা সম্পর্কে এতটাই সচেতন যে তারা কখনই অহংকারের চেতনায় কোনও ভাইয়ের কাছে যেতে পারে না।

তাহলে আমি যখন বোঝা বহন করব তখন আমি কী করব? আমি আমার নিজের নম্রতা পরীক্ষা করি। আমি কি বিনয়ী হচ্ছি? আমি কি আধ্যাত্মিক?

2. নম্র হও - গালাতিয়ানস 6:1 বলে, "ভদ্র হও, ভদ্রতার আত্মার সাথে সেই ভাইকে পুনরুদ্ধার করুন।" এটি বিশেষভাবে প্রাসঙ্গিক যখন আমরা যে বোঝা বহন করতে সাহায্য করি তা পাপের সাথে সম্পর্কিত।

3. বোঝা বহন. বোঝা কি তার উপর নির্ভর করে সেই ভারবহন বিভিন্ন রূপ ধারণ করবে। বাক্য নির্মাণে বলা হয়েছে, "ভার বহন করুন এবং ভার বহন করুন।" এটি বর্তমান/নিখুঁত কাল, এটি শুধুমাত্র একটি "এটি একটি চাটুন এবং একটি প্রতিশ্রুতি দিন" নয়। এটিকে একবার আঘাত করুন এবং আপনার পথে এগিয়ে যান। বাক্যটি যেভাবে গঠন করা হয়েছে তা বলে, "আপনি এটি করবেন এবং যতক্ষণ এটি করবেন ততক্ষণ এটি করবেন লাগে।" যদি বোঝা একজন ব্যক্তির পাপের ফল হয়, গ্যালাতিয়ানস 6:1 বলে, "ভাই বা বোনকে আলতো করে পুনরুদ্ধার করুন।" পুনরুদ্ধার শব্দটি প্রাচীন গ্রীক ডাক্তাররা একটি ভাঙা হাড়ের সেটিং বোঝাতে ব্যবহার করেছিলেন। 'কখনও একটি হাড় সেট আছে, আপনি জানেন যে আপনি এটি যত্ন সহকারে করতে চান, আপনি এটি মৃদুভাবে করতে চান। সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণভাবে এটি নিরাময়ের জন্য করা হয়েছে, শান্তির জন্য নয়।

যদি বোঝা আবেগপূর্ণ হয়, আপনি পরামর্শ, আলিঙ্গন, শোনা এবং প্রার্থনার মাধ্যমে তা বহন করেন। আপনি দিনের পর দিন দিনের পর দিন করতে পারেন, যতক্ষণ না সেই ভাই বা বোন বোঝা বহন করে। যদি বোঝা আর্থিক হয়, আপনার অর্থ বা অন্যান্য সহায়তা দিয়ে বোঝা বহন করা হয়। যদি এটি একটি শারীরিক বোঝা হয়, আপনি এটি আপনার সময়, প্রচেষ্টা, সমবেদনা এবং শক্তির মাধ্যমে বহন করেন। কারণ যাই হোক না কেন, বোঝা বহন করা মানে বোঝা বহন করা যতক্ষণ না ভাই বা বোন আবার নিজের উপর বোঝা ছাড়া চলতে পারে। আমি পুরানো প্রবাদটি ভালোবাসি যেটি বলে, "একটি আনন্দ ভাগ করা দ্বিগুণ আনন্দ। ভাগ করা বোঝা অর্ধেক বোঝা।"

কি যে দাবি?

1. ফেলোশিপের প্রতি প্রকৃত উৎসর্গ

কিছুক্ষণ আগে একটি পিনাটস কার্টুনে লুসি চার্লি ব্রাউনের দিকে তাকিয়ে বলেছিলেন, "আমরা পৃথিবীতে কেন?" বৃদ্ধ সহানুভূতিশীল চার্লি ব্রাউন নিষ্ঠুর লুসির দিকে তাকিয়ে বললেন, "আমরা এখানে অন্য লোকদের সাহায্য করতে এসেছি।" লুসি এক সেকেন্ড ভেবে তার মুখে একটা তিরস্কার করে বলল, "তাহলে পৃথিবীতে অন্য মানুষ কেন?" যে একটি প্রশ্ন বিশ্বের জিজ্ঞাসা? কেন সবাই এখানে আমাকে জগাখিচুড়ি করতে? আমি তাদের সাথে কিছু করতে চাই না যতক্ষণ না তারা আমাকে

বিরক্ত না করে, "বাঁচো এবং বাঁচতে দাও, আমার ব্যবসার বাইরে থাকো। এক নম্বরের দিকে তাকাও এবং অন্য সবকিছু ছেড়ে দাও।" আমি আপনাকে কিছু বলতে দিন, খ্রীষ্ট যে চ্যালেঞ্জ। যদি আমরা এর শিকার হই, তাহলে আমরা ঈশ্বরের গির্জা নই। আমরা একটি সংগঠন হতে পারি, কিন্তু আমরা একটি জীব নই। আমরা অবশ্যই খ্রীষ্টের দেহ নই। ফেলোশিপ মানে রবিবার সকালে হ্যান্ডশেকের চেয়ে বেশি। এর অর্থ জীবনের একীকরণ।

ইংল্যান্ডের বার্নসলেতে যে দুটি কুকুরের কথা আমি শুনেছি সেগুলির মতো আমাদের হওয়া দরকার। নিক নামে একটি ছোট কুকুর ছিল, একটি টেরিয়ার এবং পার্সি নামে আরেকটি ছোট কুকুর ছিল, একটি চিহ্নহীন। একদিন পার্সি একটি গাড়ির ধাক্কায়। পার্সির মালিক ভেবেছিলেন বেচারি পার্সি মারা গেছে। তাই সেই মালিক, ক্রিস্টিন হ্যারিসন, সেই ছোট চিহ্নহীন হ্যাঁড়ার দেহটি নিয়ে গিয়ে একটি প্লাস্টিকের ব্যাগে রেখেছিলেন, ফিরে গিয়ে পিছনের উঠোনে কবর দিয়েছিলেন। নিক, টেরিয়ার, হৃদয় ভেঙে পড়েছিল। তিনি গিয়ে প্লাস্টিকের বস্তাটি খুঁড়লেন। সে তার দাঁত দিয়ে ঘরের পাশে ওষুধ খায়। ক্রিস্টিন যখন বাইরে এসে সেই বস্তাটা তুলে নিল, তখন হৃৎপিণ্ডটা ধড়ফড় করছিল। পার্সি, চিহ্নহীন শুধু বেঁচেই ছিল না, সে পুরোপুরি সুস্থ হয়ে উঠেছে।

যখন আমি সেই গল্পটি শুনেছিলাম তখন এটি আমাকে মনে করিয়ে দেয় যে ঈশ্বর পুনরুত্থানের ব্যবসায় রয়েছেন। খ্রিস্টানরা সেই খ্রিস্টে বান্ধিত নেওয়ার সময় জীবনের নতুনত্ব উদ্ভিত হয়। তারা তাদের মৃত্যু থেকে পাপের জন্য পুনরুদ্ভিত হয় এবং একটি বিশুদ্ধ এবং পাপমুক্ত একটি নতুন জীবন দেওয়া হয়।

আমরা সেই একই আত্মার দ্বারা প্রতিশ্রুতিবদ্ধ যেটি যীশুকে জীবিত করে তুলেছিল, কেবলমাত্র মানুষকে মৃত্যুর খপ্পর থেকে টেনে এনেছি যখন আমরা তাদের বোঝা বহন করি। লোকেরা, গির্জাটি একটি হাসপাতাল, তবে কেউ যদি সুস্থ না হয় তবে আমরা কতটা সংগঠিত তা বিবেচ্য নয়। আমরা যদি একে অপরের বোঝা বহন করতে যাচ্ছি, তাহলে ফেলোশিপের জন্য একটি সত্যিকারের উত্সর্গ থাকতে হবে।

2. শরীরের সদস্যপদ একটি নতুন সংজ্ঞা।

আমরা খ্রীষ্টের দেহের সদস্য। (রোমানস 12:4-5 এবং 1 করিন্থিয়ানস 12) "অতএব আমরা একে অপরের সদস্য।" যে একটি শরীর হচ্ছে সব সম্পর্কে কি. আমি মনে করি আমাদের আরো পর্বতারোহীদের মত হতে হবে।

1953 সালে, আপনি স্যার এডমন্ড হিলারির নাম মনে রাখতে পারেন। তিনি মাউন্ট এভারেস্টের শীর্ষে যাওয়ার প্রথম দলকে নেতৃত্ব দিয়েছিলেন। তার সাথে একজন গাইড ছিল, একজন শেরপা গাইড, যার নাম ছিল পেনজিক নরগে। নোরগে স্যার এডমন্ড হিলারির সাথে ছিলেন এটি একটি ভাল বিষয় কারণ তারা তাদের নামতে শুরু করার সাথে সাথে এডমন্ড হিলারির পা পিছলে যায় এবং তিনি এতটাই তার ভারসাম্য হারিয়ে ফেলেন যে তিনি পুরোপুরি পড়ে যান, কিন্তু নরগে তার বাছাই করে বরফের মধ্যে জ্যাম করেছিলেন এবং দড়ি ধরে থাকার কারণে। তারা একসাথে তাকে ধরে রাখতে সক্ষম হয়েছিল যতক্ষণ না সে তার পথ অতিক্রম করে আবার পাহাড়টি ধরতে সক্ষম হয়েছিল। তা না হলে হাজার ফুট ওপরে পড়ে যেত। যখন তারা নীচে নামল, তখন সবাই পেনজিক নোরগেকে নায়ক বানানোর জন্য প্রস্তুত ছিল এবং তিনি প্রেসে প্রতিক্রিয়া জানিয়েছিলেন, "না, না, না, আমি নায়ক নই।" সে বলেছিল,

যা স্বাভাবিক তার জন্য তিনি প্রশংসা চাননি। যা প্রত্যাশিত ছিল তার জন্য তিনি দাবি করতে চাননি। একটি দেহ হিসাবে আমাদের প্রকৃতি দাবি করে যে আমরা পারস্পরিক সাহায্যের জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।

প্রশ্নগুলো হলো।

1. আপনার লাইন কার সাথে বাঁধা? আপনি সব সদস্যের সাথে আবদ্ধ করা যাবে না; এটি সম্ভব নয়, তবে আপনার লাইনটি কিছু খ্রিস্টান ভাই বা বোনের সাথে বেঁধে রাখা ভাল।
2. আপনি পিছলে গেলে কে আপনাকে ধরে রাখবে এবং কে আপনার বোঝা বহন করতে সাহায্য করবে?

ভার বহন করবে কেন?

উত্তর সহজ। এটা ঠিক গালাতীয় 6:2 তে আছে, "কারণ এটি খ্রীষ্টের আইন পূর্ণ করে।" "আচ্ছা, খ্রীষ্টের আইন কি?" আমি বাইবেলের মাধ্যমে সমস্ত পথ দেখেছি এবং, আমার মতে, যীশু সেই আইনটি দিয়েছিলেন যখন একটি শত্রু দলের সামনে তাঁর প্রেরিতদের বলেছিলেন "একটি নতুন আদেশ আমি তোমাদের দিচ্ছি, একে অপরকে ভালোবাসো যেমন আমি তোমাদের ভালোবাসি, তাই তোমাদের অবশ্যই ভালোবাসতে হবে। একে অন্যকে." (জন 13:34)

এখন যীশু যখন সেই আদেশটি দিয়েছিলেন, তখন এটি সত্যিই তার শ্রোতাদের কাছে কিছুটা বিরোধিতা ছিল কারণ তিনি

একে অপরকে ভালবাসার জন্য একটি নতুন আদেশ দেননি। Leviticus 19:18 আদেশ দেয়, "একে অপরকে ভালবাস।" যেটি যীশুর এক হাজার বছর আগে। কিন্তু নতুন আদেশ ছিল "আমি তোমাদের যেমন ভালোবাসি তেমনি একে অপরকে ভালবাস।" যে আমি আপনি একে অপরকে ভালবাসতে চাই কত।

তিনি কি আমাদের ভার বহন করেছেন? তিনি নিশ্চয় করেছেন। তিনি আমাদের সমস্ত বোঝা বহন করেছিলেন, এবং "কালভারি" নামে একটি পাহাড়ের ক্রুশের উপর যে সমস্ত বোঝা আমাদের থাকবে। সেই কারণে, খ্রিস্টানরা এখন জীবনের একটি নতুনত্ব এবং "স্বর্গ" নামক একটি নিখুঁত জায়গায় একটি অনন্ত জীবন জানে। একে অপরের বোঝা বহন করার অর্থ কী তা যীশু আমাদের চূড়ান্ত মডেল দিয়েছেন - এটিই নতুন আদেশ। যতক্ষণ লাগে, যতটা গভীর লাগে, যতটা লাগে ততক্ষণ করুন। একে অপরের বোঝা বহন করুন এবং তাই খ্রীষ্টের আইন পূর্ণ করুন। অ্যামেজিং গ্রেস #1313, স্টিভ ফ্ল্যাট, 25 মে, 1997

একে অপরকে উপদেশ দাও

অনেক সময় আছে যেখানে বাইবেল আমাদের একে অপরের সাথে কিছু কিছু করতে বলে। এর কারণ হল: আমরা যীশু খ্রীষ্টের দেহ। আমরা একে অপরের সাথে সংযুক্ত সদস্য, যেমন একটি হাত কব্জির সাথে সংযুক্ত থাকে বা একটি পা একটি গোড়ালির সাথে সংযুক্ত থাকে। যেহেতু আমরা সংযুক্ত আছি, কিছু কিছু জিনিস আছে যা আমাদের একে অপরের জন্য এবং একে অপরের জন্য করতে হবে।

উদাহরণস্বরূপ, ছাতার আদেশটি হল "একে অপরকে ভালবাসুন।" ঠিক? তারপরে আমরা "একে অপরকে গ্রহণ করুন," "একে অপরকে উত্সাহিত করুন" এবং "একে অপরকে ক্ষমা করুন" এর মতো জিনিসগুলি দেখি। এই পাঠটি প্রয়োগ করা সবচেয়ে কঠিন হতে পারে। আপনি কিভাবে সত্যিই শরীরের সেই সদস্যদের ভালোবাসেন যারা তাদের মতো জীবনযাপন করছে না? এই ধরনের লোকদের জন্য আমরা কি করব?

অনেক সময় আমরা সেই কাজটি করি যা ছোট মেয়েটি বলেছিল যখন সে শুধুমাত্র একটি শব্দের মাধ্যমে মহান কমিশনকে ভুল বলেছিল। তিনি বললেন, "তোমরা সমস্ত জগতে যাও এবং গসিপ প্রচার কর।" এটা কাছাকাছি, কিন্তু এটা এখনও অনেক দূরে। আমি এই একে অপরের অনুচ্ছেদে বাইবেল অনুসন্ধান করেছি, এবং আমি নিউ টেস্টামেন্টে একটিও আদেশ খুঁজে পাচ্ছি না যেখানে বলা হয়েছে, "একে অপরের সম্পর্কে কথা বলুন।"

"আমার ভাইয়েরা আমি নিজেও তোমাদের সম্পর্কে প্ররোচিত যে তোমরাও কল্যাণে পূর্ণ, জ্ঞানে পরিপূর্ণ, একে অপরকে উপদেশ দিতেও সক্ষম।" (রোমানস 15:14-KJV) এখন উপদেশ দেওয়া এমন একটি শব্দ নয় যা আমরা প্রতিদিন ব্যবহার করি। একে অপরকে উপদেশ দেওয়ার সবচেয়ে সাধারণ প্রতিশব্দ হল একে অপরকে নির্দেশ দেওয়া। যেভাবে এটি এনআইভিতে রেন্ডার করা হয়েছে।

নিউ টেস্টামেন্ট থিওলজির নিউ ইন্টারন্যাশনাল ডিকশনারী উপদেশকে সংজ্ঞায়িত করে; "এটি মনকে সংশোধন করতে চায়, আধ্যাত্মিক মনোভাব উন্নত করার জন্য যা ভুল তা ঠিক করতে চায়।" অন্য কথায়, উপদেশ চিন্তার পুনর্নির্দেশকে বোঝায়। এটি একটি নির্দেশ, কিন্তু এটি একটি ভুল সংশোধনের প্রসঙ্গে।

1. পরামর্শ, সতর্ক করা বা সংশোধন করা.

অবশ্যই, নির্দেশ এবং শিক্ষার জন্য শরীরে একটি স্থান আছে। সংশোধনের জন্য খ্রিস্টের দেহে একটি স্থানও রয়েছে। এটি নেতিবাচক শিক্ষার মতো নয়। ইতিবাচক নির্দেশের জন্য শরীরে একটি জায়গা রয়েছে এবং ইতিবাচক সংশোধনের জন্য শরীরে একটি জায়গা রয়েছে। উপদেশ মোটেও নেতিবাচক হওয়ার বিষয়ে নয়। এটা নিন্দা সম্পর্কে না। এটা বিচারবাদ সম্পর্কে নয়; বরং, এটি একটি ইতিবাচক সতর্কবাণী এবং নির্দেশনা যা ঈশ্বরের সত্যের উপর ভিত্তি করে।

2. প্রেম এবং উদ্বেগ থেকে উপদেশ এবং অহংকার নয়।

পল এমন একজন ভাই সম্পর্কে লিখেছেন যাকে উপদেশ দেওয়া হয়েছিল, সংশোধন করা হয়েছিল এবং সতর্ক করা হয়েছিল "তবুও তাকে শত্রু হিসাবে বিবেচনা করবেন না, তবে সতর্ক করুন" (উপদেশ দেওয়ার মতো একই শব্দ আছে) "তবে তাকে ভাই হিসাবে সতর্ক করুন।" (2 থিসালোনিয়স 3:15) উপদেশ নয় যে আপনি কাউকে লেবেল করার জন্য যা করেন, এটা নয় যে আপনি কাউকে সমালোচনা করার জন্য করেন এবং এটা নয় যে আপনি কারো কাছে কুৎসিত হওয়ার জন্য করেন। এটা ভাই ও বোনদের সাহায্য করার জন্য। এটি ভালবাসা এবং উদ্বেগ থেকে উদ্ভূত হয়।

একজন উপদেশদাতার ক্লাসিক উদাহরণ হল একজন অভিভাবক। এখন মা এবং বাবা, আমি জানি আপনি এটির সাথে সম্পর্কিত করতে পারেন। Ephesians 6:4 কি বলে? আমরা আমাদের সারাজীবন এটি উদ্ধৃত করেছি, "আপনার সন্তানদের লালনপালন এবং প্রভুর উপদেশের মধ্যে লালনপালন করুন।" আপনি কি জানেন উপদেশ শব্দটি কি? এটি ক্রিয়ার বিশেষ্য রূপ, admonish। "প্রভুর উপদেশে আপনার সন্তানদের লালনপালন করুন।"

অভিভাবকগণ, আপনার কাজের একটি প্রধান অংশ হল আপনার সন্তানদের শেখানো। আপনি কি তাদের পুরো শৈশব জুড়ে শুধুমাত্র সংশোধন ছাড়াই শিক্ষা দিতে পারেন? না, এটা ঠিক সেভাবে কাজ করে না। আপনি রাগের বশে বকা দিতে বা সংশোধন করতে চান না। আপনি সবসময় প্রেম দ্বারা অনুপ্রাণিত হতে চান। কিন্তু একজন বাবা-মা দায়িত্ব ত্যাগ করেন যদি তিনি কখনো সংশোধন না করেন, কখনো সতর্ক করেন বা কখনো উপদেশ না দেন। আমি মনে করি বাবা-মা, অন্য কারো চেয়ে বেশি জানেন যে এটি কাজ করবে না। তবুও, আমরা বাবা-মায়েরা এটাও জানি যে আমাদের সন্তানদের উপদেশ দেওয়া এবং পুনর্নির্দেশ করা তাদের প্রতি আমাদের মহান ভালবাসা থেকে উদ্ভূত হয়। এটা খ্রিস্টানদের মধ্যে হতে হয় উপায়।

প্রেরিত পল যা প্রচার করেছিলেন তা অনুশীলন করেছিলেন, তাই না? আপনি যদি আপনার নিউ টেস্টামেন্ট আদৌ পড়ে থাকেন, আপনি জানেন যে পল তাদের জীবনে পাপ সম্পর্কে যে কোনো স্থানে এবং যে কোনো সময় কারো মুখোমুখি হতে ভয় পাননি। গালাতীয় 2:11-এ, তিনি প্রেরিত পিটারের মুখোমুখি হন। আমাকে তার মুখোমুখি হতে হয়েছিল কারণ সে ভুল কাজ করেছিল। প্রেরিত 20:31, পল গির্জার প্রাচীনদের উপদেশ দিয়েছেন। কিন্তু আমি সেই শ্লোকটির উপসংহার পছন্দ করি যখন তিনি সেই প্রবীণদের বলেন, "মনে রাখবেন যে তিন বছর ধরে আমি কখনই সতর্ক করা বন্ধ করিনি" শব্দটি আছে, "তোমাদের প্রত্যেককে রাত দিন চোখের জলে সতর্ক করা।" আপনি কি সহানুভূতি এবং ভালবাসা দেখেন? পল জানতেন যে মাঝে মাঝে উপদেশ দেওয়া সঠিক জিনিস, কিন্তু এটি করার একটি সঠিক উপায় আছে।

A. উপদেশদাতা হওয়ার জন্য কে দায়ী?

এটা কার মন্ত্রণালয়? প্রথমত, এটি সংগঠনের নেতাদের দায়িত্ব। "এখন আমরা আপনাকে বলছি, ভাইয়েরা, যারা তোমাদের মধ্যে কঠোর পরিশ্রম করে, যারা প্রভুতে তোমাদের উপরে রয়েছে (এটি দেখুন) এবং যারা আপনাকে উপদেশ দেয় তাদের সম্মান করতে। তাদের কাজের কারণে তাদের ভালবাসার সাথে সর্বোচ্চ সম্মানে আঁকড়ে ধরুন। শান্তিতে বাস করুন। নিজেদের সাথে।" (1 থিসালোনীয় 5:12-13)

এই দুটি আয়াতে পল একটি গির্জার মেম্বারদের মত মহান অসুবিধাকে স্বীকৃতি দিয়েছেন। তিনি জানেন যে সেই ব্যক্তিরা যারা প্রাচীন হিসাবে কাজ করতে যাচ্ছেন তাদের মাঝে মাঝে কিছু সদস্যদের চিন্তাভাবনাকে পুনর্নির্দেশ করতে হবে যারা ক্রটিতে রয়েছে। তিনি আমাদেরকে সেই ব্যক্তিদের সমর্থন করার জন্য অভিযুক্ত করেন যাদের কাজ এটি করা। নেতারা গির্জার নেতৃত্ব দিতে পারে না যদি তারা তাদের মাথা পাপের দিকে ঘুরিয়ে দেয় কারণ এটি তাদের বিশ্বাসযোগ্যতা নষ্ট করবে। কিন্তু এটাও সত্য যে নেতারা নেতৃত্ব দিতে পারে না যদি তারা উপদেশ দেওয়ার সময় শরীরের দ্বারা সমর্থিত এবং সম্মান না হয়। একইভাবে, নেতারা কী সংশোধন বা সম্পন্ন করার চেষ্টা করছেন সে সম্পর্কে তাদের অবহিত না হলে সদস্যরা নেতাদের সমর্থন করতে পারবেন না। যদি একটি গির্জার এমন নেতা থাকে যারা যত্ন সহকারে এবং প্রেমের সাথে মোকাবিলা করার জন্য যথেষ্ট যত্নশীল, তাদের সেই সংস্থার সদস্যদের দ্বারা সর্বোচ্চ সম্মানের মধ্যে রাখা উচিত।

B. উপদেশ দেওয়ার দায়িত্ব কার?

হ্যাঁ, নেতারা, কিন্তু শরীরের সদস্যরাও; "এবং আমরা আপনাকে অনুরোধ করছি, ভাইয়েরা," এখন পল থেসালোনিকার সমগ্র গির্জার উদ্দেশ্যে এটিকে সম্বোধন করছেন, "আমরা আপনাকে অনুরোধ করছি, ভাইয়েরা, যারা নিষ্ক্রিয় তাদের সতর্ক করুন, ভীতদের উত্সাহিত করুন, দুর্বলদের সাহায্য করুন, সকলের সাথে ধৈর্য ধরুন।" (1 থিসালোনীয় 5:14) আবার, সেই শব্দটি, সতর্কীকরণ, উপদেশ দেওয়ার জন্য গ্রীক শব্দ। তাই পল খ্রিস্টানদের একটি পারস্পরিক, ভ্রাতৃত্বপূর্ণ পরিচর্যার দিকে ইঙ্গিত করেছেন যা পারস্পরিক এবং যত্নশীল তত্ত্বাবধান পরিচালনা করে। তিনি বললেন, "আমি চাই তোমরা অনুভব কর যেন তোমরা একে অপরের উপদেশ দেওয়ার দায়িত্ব পেয়েছ।" কেন? কারণ আমরা একে অপরের সদস্য। আপনি যদি "একে অপরের" অনুচ্ছেদগুলি মেনে চলেন তবে আপনাকে অবশ্যই বুঝতে হবে "একে অপরের সদস্য" হওয়ার অর্থ কী। আমরা কোনো সংগঠনের সদস্য নই। আমরা একটি জীবের সদস্য। আমরা একটি শরীরের সদস্য,

বেশিরভাগ খ্রিস্টান পারস্পরিক দায়বদ্ধতাকে খুব ভয় পায়। খুব কমই আপনি সদস্যদের মধ্যে কোন উপদেশ চলছে দেখতে পান। আমি মনে করি এটি গির্জা সম্পর্কে সবচেয়ে প্রচলিত ধারণার ভুলের কারণে। সেই ধারণাটি হল: আপনি একটি গির্জা হিসাবে একত্রিত হন, বসুন, শুনুন এবং চলে যান। আমি আমার জীবনের দায়িত্বে আছি। আপনি আপনার দায়িত্বে আছেন। আমি আপনার সাথে জগাখিচুড়ি না, এবং আপনি আমার সাথে জগাখিচুড়ি না। খ্রীষ্টের দেহে সদস্যপদ

মানে কি তা নয়। যেভাবে আপনার হাত আপনার বাহু সম্পর্কিত? তোমার সাথে আমার কিছু করার নেই। তুমি আমাকে বিরক্ত করো না। আমরা শুধু নিজেদের কাজ করি। আমরা একে অপরের জন্য দায়ী। গির্জা খ্রিস্টান মানুষ, একটি জীব, একটি সংগঠন নয়।

গ. উপদেশদাতা হতে কী লাগে? যদি এটি একটি মন্ত্রণালয় হতে যাচ্ছে যা আমরা করি - আমরা এটি কীভাবে করব?

ক) কল্যাণে পরিপূর্ণ হও। "আমি নিজে নিশ্চিত, আমার ভাইয়েরা, তোমরা নিজেরাই কল্যাণে পূর্ণ।" (রোমানস 15:14 NIV) দেখুন এটিই তাদের উপদেশ দেওয়ার ক্ষমতা দেয়। তিনি বলেছেন, আপনি খ্রিস্টান চরিত্র পেয়েছেন এবং আপনি একটি পরিপক্বতার স্তর পেয়েছেন। সুতরাং, যখন উপদেশ দেওয়ার সময় আসে তখন আপনার বিশ্বাসযোগ্যতা থাকে।

আমি আপনার সম্পর্কে জানি না, কিন্তু কেউ যখন ঝড় তোলে এবং আমাকে সোজা করার চেষ্টা করে তখন আমি খুব ভাল প্রতিক্রিয়া জানাই না। তোমার কী অবস্থা? কিন্তু, আমি শুনি এবং প্রতিক্রিয়া জানাই যখন নম্রতার মধ্যে কেউ আমার সাথে ভুল বোঝাবুঝির বিষয়ে কথা বলতে অশ্রুতে ভরা চোখ নিয়ে আসে, বা হয়ত এমন একটি জায়গা যেখানে আমি ভুল।

করিন্থের কাছে তার প্রথম চিঠিতে, পল সেই গির্জার কাছে কিছু কঠিন জিনিস বলতে চেয়েছিলেন: "ভাইয়েরা, আমি আপনাকে লজ্জিত করার জন্য এটি লিখছি না, কিন্তু আমার প্রিয় সন্তান হিসাবে আপনাকে সতর্ক করার জন্য।" (1 করিন্থিয়ানস 4:14) আপনি যদি চান যে লোকেরা আপনাকে উপদেশ দেওয়ার সময় আপনার কথা শুনুক, তাহলে আপনি সততার সাথে চলতে এবং নম্রতার সাথে যোগাযোগ করা ভাল। বিচারকরা নিজেদের পূর্ণ হতে থাকে যখন উপদেশদাতারা ভালো থাকে। একটি বড়, বড় পার্থক্য আছে।

খ) জ্ঞানে পরিপূর্ণ হও। আবার, রোমানস 15:14-এ, তিনি ভালোতে পূর্ণ হওয়ার পরে তিনি বলেছেন, "সম্পূর্ণ হও বা জ্ঞানে পরিপূর্ণ হও।" এখন পল র্বাল্ডম সম্পর্কে সেখানে কথা বলছেন নাজ্ঞান, শুধু অনেক তথ্য আছে; তিনি খ্রিস্টান জ্ঞান সম্পর্কে কথা বলছেন। তিনি শাস্ত্র জানার কথা বলছেন, কিন্তু তিনি আসলে শাস্ত্রে বেড়ে ওঠার অর্থ। পল রোমের খ্রিস্টানদের প্রশংসা করেন কারণ তারা শুধু ধর্মগ্রন্থের মধ্য দিয়ে যাচ্ছেন না, শাস্ত্র তাদের মধ্য দিয়ে যাচ্ছে। যখন এটি ঘটে, আপনার পর্যাপ্ত এবং কার্যকরভাবে কাউকে উপদেশ দেওয়ার ক্ষমতা থাকে।

"সমস্ত ধর্মগ্রন্থই ঈশ্বর-নিঃস্বাসপ্রাপ্ত..." (2 টিমোথি 3:16) আমাদের বেশিরভাগের জন্য স্মৃতি কাজ, এটি শাস্ত্রের সম্বন্ধে কথা বলে। আয়াতের বাকি অংশ কি বলে? "...এবং শিক্ষার জন্য দরকারী," হ্যাঁ, এছাড়াও "তিরস্কার, সংশোধন..." দেখুন উপদেশ দেওয়ার ক্ষমতা তাদের মধ্যে পাওয়া যায় যারা খ্রীষ্টের সাথে চলাফেরা করে, যারা মঙ্গল এবং শাস্ত্রের জ্ঞানে পরিপূর্ণ। অনুপ্রেরণা, অনুপ্রেরণা, ক্ষমা, গ্রহণযোগ্যতার মতো এবং এই সিরিজের এই "একটি অন্য" অনুচ্ছেদের প্রতিটির মতোই অন্যদের জীবনে যীশুর স্বাভাবিক বহিঃপ্রবাহ। আমাদের পালনকর্তা সঠিক সময়ে, সঠিক লোকেরদের জন্য এবং সঠিক মনোভাবের সাথে এই সমস্ত জিনিসগুলির প্রত্যেকটি করেছেন।

এখন গির্জার সবাই উপদেশদাতা হতে পারে না। প্রত্যেক গির্জায় এমন কিছু লোক আছে যারা অন্য কাউকে উপদেশ দেওয়ার মতো যথেষ্ট বিশ্বাসযোগ্যতার সাথে হাঁটেন না। আমি পরিপূর্ণতার কথা বলছি না, আমি হাঁটার কথা বলছি। তারপর গির্জায় এমন অন্যান্য লোক রয়েছে যারা শাস্ত্র সম্পর্কে এতটা অজ্ঞ যে অন্য কাউকে পর্যাপ্তভাবে উপদেশ দিতে সক্ষম। কিন্তু প্রত্যেক গির্জায় অবশ্যই কিছু, আশা করি অনেক, সদস্য থাকতে হবে যারা উপদেশদাতা হওয়ার জন্য যথেষ্ট পরিপক্ব।

D. আমরা এটা কীভাবে করব? কীভাবে আমরা একে অপরকে উপদেশ দেওয়া উচিত?

ক ধর্মগ্রন্থের লঙ্ঘনের উপদেশ দিন, এবং আসুন এটিই প্যারামিটার হতে দিন। আপনারদের মধ্যে কেউ কেউ মনে করতে পারেন এটি রোমানদের অন্যান্য অনুচ্ছেদের কারণে "একে অপরকে গ্রহণ করার" আদেশ লঙ্ঘন করে। পল বলেছেন "তাই আসুন আমরা একে অপরের বিচার করা বন্ধ করি" (রোমানস 14:13); "একে অপরকে গ্রহণ কর, যেমন খ্রীষ্ট তোমাদের গ্রহণ করেছেন" (রোমানস 15:7) এবং "ওহ হ্যাঁ, কিন্তু আমি চাই তোমরাও একে অপরকে উপদেশ দাও। আমি চাই তোমরা একে অপরকে সংশোধন কর।" (রোমানস 15:14) আপনি হয়তো আপনার মাথা খামচাচ্ছেন এবং জিজ্ঞাসা করছেন, "আচ্ছা, কি দেয়? আমি বুঝতে পারছি না।"

আমরা এখানে আবার যা দেখছি তা হল শরীরের ভারসাম্য এবং বিচক্ষণতার প্রয়োজন। আপনি যদি এটি বের না করে থাকেন তবে আমাকে আপনার জন্য এটি পরিষ্কার করতে দিন। রোমান 14 এবং 15 এ পল যুক্তি দেন যে মতামতের জন্য দেহে যথেষ্ট জায়গা রয়েছে। প্রকৃতপক্ষে, ব্যক্তিগত প্রত্যয়ের জন্য যথেষ্ট অবকাশ রয়েছে। কিন্তু ইচ্ছাকৃত পাপ

করার জন্য শরীরে কোন স্থান নেই। পল স্পষ্ট করে বলেছিলেন যে মতামত এবং ব্যক্তিগত বিশ্বাসের ক্ষেত্রে গ্রহণযোগ্যতা থাকা উচিত। কিন্তু উপদেশ একজন ভাই বা বোনকে শাস্ত্রের শিক্ষার মুখোমুখি করে। আমাদের অবশ্যই নমন্যভাবে এবং প্রেমের সাথে এই লঙ্ঘনগুলি নির্দেশ করতে হবে। একজন পুরানো প্রচারক যা বলেছিলেন তা আমি পছন্দ করি, "আপনি যদি ঈশ্বরের বাক্যকে বিষয়টির মধ্যে আনতে না পারেন, তাহলে বিষয়টি তুলে ধরার যোগ্য নয়।" যে উপদেশ জন্য পরামিতি।

খ. আপনার নিজের জীবন পরীক্ষা করতে ভুলবেন না।

একজন লোক সেই পুরানো সময়োপযোগী দাঁড়িপাল্লার একটিতে পা রেখে তার নিকেল ঢুকিয়ে দিল। এটি তাকে তার ওজন সহ একটি ছোট কার্ড দিয়েছে। তিনি তার স্ত্রীকে ধাক্কা দিয়ে বললেন, "সোনা, দেখুন এটা বলছে "তুমি সুদর্শন, বুদ্ধিমান এবং বুদ্ধিমান।" সে বলল, "আমাকে সেই কার্ডটি দাও।" সে এটির দিকে তাকিয়ে বলল, "হ্যাঁ, এবং এটি তোমার ওজন পেয়েছে। ভুলও।" আপনি কি জানেন অন্য কাউকে উপদেশ দেওয়ার আগে আপনাকে কী করতে হবে? আপনার সত্যিই আপনার জীবনকে ওজন করা দরকার। যিশু সেই নীতিটি শিখিয়েছিলেন পর্বতের ধর্মোপদেশে "কেন আপনি আপনার ছিদ্র বের করার চেষ্টা করেন? আপনার নিজের চোখ থেকে বেরিয়ে আসা সেই দৈত্যাকার রশ্মির দিকে তাকানোর আগে ভাইয়ের চোখ।" (ম্যাথু 7:3) আপনি একজন উপদেশদাতা হতে পারবেন না যতক্ষণ না আপনি প্রথমে ঈশ্বরের সাথে আপনার নিজের চলার বিষয়টি পরীক্ষা করেন এবং এর প্রতি সংবেদনশীল হন।

আমাকে একটু সতর্কতা দিতে দিন। যতক্ষণ না আপনি নিজে উপদেশ গ্রহণ করতে পারেন ততক্ষণ পর্যন্ত আপনি একজন উপদেশদাতা হওয়ার যোগ্য নন। আপনি যদি মনে করেন যে আপনার জীবনে এমন কোনো ক্ষেত্র নেই যা মাঝে মাঝে সংশোধনের প্রয়োজন হয় না, তাহলে আপনার দুবার চিন্তা করা ভাল। আপনি যে ভাল মার্ক।

গ. ব্যক্তিগতভাবে, ব্যক্তির মুখোমুখি হন।

এখন এই কঠিন। ব্যক্তিগতভাবে ব্যক্তির মুখোমুখি হন। ব্যক্তিগত দ্বন্দ্ব এড়াতে জনসাধারণের উপদেশ ব্যবহার করা উচিত নয়। চিঠি বা ই-মেইলও পাঠায় না। বাইবেল শিক্ষা দেয় যে জনসাধারণের উপদেশ একজন ব্যক্তিকে সংশোধন করার শেষ ধাপ।

যীশু বলেছেন যে আপনি যদি কোনও ভাইয়ের বিরুদ্ধে কিছু পেয়ে থাকেন তবে তিনি আপনার সাথে অন্যায় করেছেন, আপনি এটির সাথে কীভাবে মোকাবিলা করেন তা এখানে ক) আপনি তাদের কাছে যান যে আপনি এটি ঠিক করতে পারবেন না কিনা, খ) যদি তিনি না শোনেন, দুই বা তিনজন সাক্ষী নিন, এবং গোষ্ঠী মধ্যস্থতা ব্যবহার করার চেষ্টা করুন, গ) "যদি সে তাদের কথা শুনতে অস্বীকার করে, গির্জাকে বলুন;" (এখন তাকান) এবং ঘ) "যদি সে গির্জার কথাও শুনতে অস্বীকার করে, তাহলে তাকে পৌত্তলিকের মতো আচরণ কর।" (ম্যাথু 18:15-17)

আমি সেই বিরল দৃষ্টান্তগুলিতে খুঁজে পেয়েছি যেখানে আমি কখনও গির্জার শৃঙ্খলা প্রয়োগ করতে দেখেছি, যে আমরা তৃতীয় ধাপটি এড়িয়ে গিয়েছি। যখন এটি করা হয়ে যায়, আপনি তাদের কাছে একের পর এক যান, আপনি দুই বা তিনটি নিয়ে যান, তারপর আপনি প্রবীণদের বলুন এবং প্রবীণরা হয়তো উঠে বলবেন, "তাদের সাথে কিছু করার নেই।" এতে বলা হয়েছে, "চার্চকে বলুন, এবং যদি তিনি তাদের কথা না শোনেন," দেখুন আমি যে ছবিটি পেয়েছি তা হল, গির্জা (সদস্যরা, খ্রিস্টানরা) বলছে, "আমরা একটি ভাইকে সমস্যায় ফেলেছি। সে ইচ্ছাকৃতভাবে ঈশ্বরের মুখে থুথু ফেলছে। এই সপ্তাহে এবং পরের সপ্তাহে আপনারা প্রত্যেকে তার সাথে যোগাযোগ করবেন কি করে?" আপনি ইতিবাচক সমবয়সীদের চাপের কথা বলেন, আপনি সেই ব্যক্তিদের সম্পর্কে কথা বলেন, "ভাই, আমরা আপনাকে ভালোবাসি, আমরা চাই আপনি ফিরে আসুন।" আমার সারা বছরে আমাকে কখনোই এটা করতে বলা হয়নি, কিন্তু আমি ম্যাথিউ 18 এ কি পড়েছি। যদি সে তাদের কথা না শোনে, তাহলে তাকে পৌত্তলিকের মতো আচরণ করবে। লোকেরা, কখনও কখনও একটি শরীরে, অঙ্গচ্ছেদ করা প্রয়োজন, তবে এটি সর্বদা শেষ অবলম্বন।

দ তাকে যীশুর কাছে নির্দেশ করুন।

"আমরা তাকে ঘোষণা করি, সকলকে উপদেশ দিচ্ছি এবং সমস্ত জ্ঞানের সাথে শিক্ষা দিচ্ছি, যাতে আমরা প্রত্যেককে খ্রীষ্টে নিখুঁতভাবে উপস্থাপন করতে পারি।" (কলসীয় 1:28) আপনি কি জানেন যে উপদেশের লক্ষ্য হল উপদেশ? এটা কাউকে আমার প্রত্যাশার লাইন টান করা নয়। উপদেশ কেবল একে অপরকে যীশুর মতো হতে উত্সাহিত করা, আমরা যখন পথ থেকে সরে যেতে শুরু করি তখন আমাদেরকে সাহায্য করে, খ্রিস্টের মতো হওয়ার লক্ষ্যে আমাদেরকে ফিরিয়ে দেয়।

e. যে সাড়া দেয় তাকে উৎসাহিত করুন।

হতে পারে তারা আপনার কাছ থেকে একের পর এক সাড়া দেয় বা, হয়ত দুই বা তিনবার পরে। আমি জানি না, তবে একজনকে উত্সাহিত করুন। করিন্তে একজন ভাই প্রকাশ্য বিদ্রোহে বাস করছিলেন। সে একরকম অজাচারের মিলনে ছিল। পল বলেছিলেন, "যে গির্জাটিকে সহ্য করবেন না, এটি কেবল মৃত ভুল।" (1 করিন্থিয়ানস 5) সুতরাং, তারা যে আধ্যাত্মিক শৃঙ্খলার কথা বলেছিল তা অনুশীলন করেছিল এক মুহূর্ত আগে। তিনি অনুতপ্ত হয়ে জবাব দিলেন। কিন্তু কিছু ভাই-বোন তওবা করার পরও তার বিরুদ্ধে তা ধরে রেখেছিল। ফলস্বরূপ পল বলেছিলেন, "এখন সেই ভাই সম্পর্কে, আপনার উচিত তাকে ক্ষমা করা এবং সান্ত্বনা দেওয়া যাতে সে অতিরিক্ত দুঃখে অভিভূত না হয়।" (2 করিন্থীয় 2:7) নিশ্চিত করুন যে আপনি বুঝতে পেরেছেন যে কারও ভূমিকা কেবল উপদেশদাতা নয়।

রোমান 12-এ আধ্যাত্মিক উপহারগুলির মধ্যে, এটি কখনই উপহারের কথা বলে না **উপদেশ এটা কারো কাজ নয় শুধু ঘুরে আসা এবং যাকে তারা দেখে তাদের সংশোধন করা। যখন কেউ প্রেমময় সংশোধনের জন্য ইতিবাচক প্রতিক্রিয়া জানায়, তখন তাদের উত্সাহিত করুন এবং তাদের আলিঙ্গন করুন।**

একে অপরকে উপদেশ দেওয়ার আদেশ হল সবচেয়ে কঠিন। এটা কঠিন, ঝুঁকিপূর্ণ এবং ব্যয়বহুল, কিন্তু লভ্যাংশ চিরন্তন। যদি আমরা উপদেশ দিতে যথেষ্ট যত্ন না করি, তাহলে আমরা যথেষ্ট যত্ন করি না। পল বলেছিলেন, "এবং আমি নিজেও আমার ভাইয়েরা তোমাদের সম্পর্কে নিশ্চিত হয়েছি যে তোমরাও কল্যাণে পূর্ণ, জ্ঞানে পরিপূর্ণ, একে অপরকে উপদেশ দিতেও সক্ষম।"

সম্ভবত এই পাঠটি আপনার হৃদয়কে স্পর্শ করেছে এবং আপনার মনের জ্ঞানকে পুনরুজ্জীবিত করেছে যেখানে আপনার কিছু পুনর্নির্দেশ প্রয়োজন। এটা হতে পারে যে আপনার নিজের বিবেক আপনার উপদেশদাতা হয়েছে। আপনার নিজের বিবেক আপনাকে আজও বলেছে, "আমাকে সবকিছু ঠিক করতে হবে। আমাকে ঈশ্বরের সাথে পুনরুদ্ধার করা বা পুনর্মিলন করা দরকার।" অ্যামেজিং গ্রেস #1312, স্টিভ ফ্ল্যাট, 18 মে, 1997

একে অপরের সদস্য

"যেমন আমাদের প্রত্যেকের অনেকগুলি সদস্যের সাথে একটি দেহ রয়েছে এবং এই সমস্ত সদস্যের কার্যকারিতা একই নয়, তেমনি খ্রীষ্টে আমরা যারা অনেকগুলি একটি দেহ গঠন করি এবং প্রতিটি অঙ্গ অন্য সকলের অন্তর্গত।" (রোমীয় 12:4)

বিশ্বের অন্যান্য ধর্মগুলি সাধারণত তাদের ঈশ্বরের চেহারা বা একটি দর্শন সম্পর্কে কথা বলে। কিন্তু খ্রিস্টধর্মের অনন্য অবস্থান হল যে, যিনি সময়ের আগে ছিলেন এবং যিনি সবকিছু সৃষ্টি করেছেন তিনি মাংসে পরিণত হয়েছিলেন এবং নাজারেথের যিশুর আকারে একজন মানুষ হিসাবে আমাদের মধ্যে বসবাস করেছিলেন। এটি খ্রিস্টধর্মের জন্য মৌলিক, এবং বিশ্বের ধর্মে অন্য কোথাও এর মতো কিছুই নেই। এটাই অবতারণা।

এক অর্থে, প্রেরিত 1-এ যিশুর অবতারণা স্বর্গে তাঁর আরোহণের সাথে শেষ হয়নি। ভুল বুঝবেন না, যীশু স্বর্গে উঠেছিলেন। তিনি ঈশ্বরের সিংহাসনের ডানদিকে উপবিষ্ট, এবং তিনি সেখানেই থাকবেন যতক্ষণ না তিনি পৃথিবীকে ধ্বংস করার জন্য আবার ফিরে আসবেন এবং তাদের সকলকে ঘরে নিয়ে যাবেন।

অন্য অর্থে যীশু চালিয়ে যান। তিনি তার শরীরের সদস্য, গির্জা মধ্যে বসবাস করা অব্যাহত। "এবং তিনি শরীরের মাথা, গির্জা।" (কলসিয়ানস 1:18)

বাইবেল বলে না গির্জা খ্রীষ্টের দেহের মত। এটা বলে না যে গির্জা খ্রীষ্টের দেহের সাথে সাদৃশ্যপূর্ণ। এটি স্পষ্টভাবে বলে "গির্জা হল খ্রীষ্টের দেহ।" অতএব:

গির্জা একটি সংগঠন নয়, এটি একটি জীব।

চার্ট কে এবং এটি কি করে তা বোঝার জন্য এটি অপরিহার্য। গির্জা একটি সংগঠন নয়; এটি একটি জীব। যীশু তাঁর দেহের সদস্যদের মধ্য দিয়ে বেঁচে থাকেন, কাজ করেন এবং চলাফেরা করেন। "সুতরাং আমরা খ্রীষ্টে এক দেহ গঠন করি।" (রোমানস 12:5) আমরা যীশু খ্রীষ্টের একটি সমসাময়িক অভিব্যক্তি, স্বয়ং।

যদি নিউ টেস্টামেন্ট খ্রিস্টধর্মকে তার মূল ধারণায় পুনরুদ্ধার করতে হয়, তাহলে গির্জাকে পুনরুদ্ধার করতে হবে এবং

প্রাতিষ্ঠানিক ধারণাগুলিকে বাদ দিতে হবে। আমরা ইমেজ পরিব্রাণ পেতে প্রয়োজন, এবং শব্দভান্ডার যে একটি সংগঠন হিসাবে গির্জা এ দেখায়। গির্জা খ্রিস্ট প্রতিষ্ঠিত একটি জীব; এটি খ্রীষ্টের জীবন্ত এবং সক্রিয় শরীর।

খ্রিস্টের দেহের অংশগুলি চার্চের সদস্যতা নয়

আবার, যদি নিউ টেস্টামেন্ট খ্রিস্টধর্মকে পুনরুদ্ধার করতে হয়, তাহলে প্রকৃতপক্ষে দেহের সদস্যতা বলতে কী বোঝায় তার মূল ধারণাটি পুনরুদ্ধার করতে হবে। আমি নিশ্চিত যে তাদের সঠিক বোঝাপড়া বোঝার উপর ভিত্তি করে এটি হওয়ার অর্থ কী পল বলেছেন, "একে অপরের সদস্য।" রোমানস 12:5 পদটি ঠিক এটাই বলে, "তাই খ্রীষ্টে আমরা যারা অনেকগুলি এক দেহ গঠন করি।"

এখন এই শব্দ, "সদস্য" মানে কি? আমরা সব সময় এটি ব্যবহার করি, তাই না, গির্জার সাথে সংযোগে। আপনি কি এখনও আপনার সদস্যপদ স্থাপন করেছেন? আপনি কি সেই গির্জার সদস্য? আমরা সেই শব্দটি বারবার শুনে বড় হই। তবে আমি আপনাকে পরামর্শ দিই যে আমরা প্রায়শই এটি খারাপভাবে ব্যবহার করেছি। প্রায়শই "সদস্য" একটি সংস্থার প্রসঙ্গে ব্যবহৃত হয় এবং জীবের প্রসঙ্গে নয়।

আমাকে পার্থক্য ব্যাখ্যা করা যাক। একটি প্রতিষ্ঠানের একজন ভালো সদস্য হতে কী লাগে, "বলুন রোটোরি ক্লাব, কিওয়ানিস ক্লাব বা স্থানীয় বাগান ক্লাব?" এটি সাধারণত তিনটি জিনিস লাগে:

- ক) কিছু মিটিংয়ে যোগদান করুন, সবকটি নয়, বেশিরভাগই,
- খ) ক্লাবের যা কিছু নিয়ম ও উপবিধি থাকতে পারে তা রাখুন এবং
- গ) আপনার বকেয়া পরিশোধ করুন। এটা অত্যাবশ্যিক, এভাবেই আপনি একটি স্থানীয় ক্লাব বা প্রতিষ্ঠানে ভালো অবস্থানের সদস্য হয়ে উঠবেন।

কিভাবে একজনকে গির্জার ভালো অবস্থানের সদস্য হিসেবে বিবেচনা করা হয়? সর্বাধিক ব্যবহৃত মানদণ্ড হল:

- ক) একজন কতবার উপস্থিত হন?
- খ) সে কি মান অনুযায়ী বাস করে (নিয়ম মেনে চলে)
- গ) তিনি কি প্রায় প্রতি রবিবার অবদান রাখেন (একটি চেক দেন)। যদি উত্তর হ্যাঁ হয় তাহলে তারা তাই এবং তাই গির্জার একজন ভাল সদস্য।

আমি বিশ্বাস করি শাস্ত্র সেই ধারণাকে চ্যালেঞ্জ করে। দেখুন, আপনি রোটোরি ক্লাবের একজন ভাল সদস্য হতে পারেন; আপনি ক্লাবের অন্য সকলের সাথে ঘনিষ্ঠভাবে এবং অবিচ্ছেদ্যভাবে আবদ্ধ না হয়ে কিওয়ানিস ক্লাব বা বাগান ক্লাবের একজন ভাল সদস্য হতে পারেন। একজন ভাল কিওয়ানিয়ান বা রোটোরিয়ান হওয়ার জন্য আপনাকে সেই লোকদের উপর নির্ভরশীল হতে হবে না। পল বলেন যে শরীরের সদস্যতা কি না। খ্রীষ্টের দেহে প্রতিটি সদস্য অন্যের অন্তর্গত। আমাকে তাদের মণ্ডলীতে ল্যান্ড অনুশীলন ক্লাবের সদস্যতার চারপাশে অনেক গির্জা সুপারিশ করা যাক। তারা নিজেদেরকে "একে অপরের সদস্য" বলে মনে করে না।

এটি একটি দেয়ালে সিমেন্ট করা ইট এবং ইটের স্তূপের মধ্যে পার্থক্যের মতো। ইটের স্তূপ সংযুক্ত নেই। যে উদ্দেশ্যে ইটের নকশা করা হয়েছিল তার জন্য কোনটি উপযোগী? ইটের স্তূপ, নাকি দেয়ালে সাজানো ইট? কোন পরিস্থিতিতে ইট চুরি করা সহজ? অনেক গির্জায় প্রচারক এবং প্রবীণরা দৌড়াচ্ছেন একত্রে সিমেন্ট করা নয় এমন ইটগুলিকে স্তূপ করে কাজগুলি সম্পন্ন করার চেষ্টা করছেন এবং শয়তান আসার বিষয়ে উদ্ভিগ্ন এবং সেই ইটগুলির মধ্যে একটি চুরি করে যখন ঈশ্বর চান সেই ইটগুলিকে সিমেন্ট করা এবং একত্রে বন্ধন করা হোক। এটি একটি শরীরের ধারণা।

আপনি না জেনে আপনার শারীরিক শরীরের একটি সদস্য হারান না, তাই না? আমি জানি আমি অনুপস্থিত মনের শিশু পেয়েছি, কিন্তু আমি কখনো একজনের দিকে তাকিয়ে বলিনি, "তোমার হাত কোথায় গেল?" "আমি জানি না, আমি আজ সকালে চলে যাওয়ার সময় এটি পেয়েছি।" কিন্তু একটি শরীরে, সদস্যরা এমনভাবে সংযুক্ত থাকে যে তারা কেবল দূরে পড়ে না, তারা কেবল অদৃশ্য হয় না। এটাই আসল কথা। খ্রিস্টানরা শরীরের সদস্য। এটি খ্রীষ্টে আমাদের জীবিত করতে লাগে কি.

"শরীর একটি একক, যদিও এটি অনেকগুলি অংশ দ্বারা গঠিত; এবং যদিও এর সমস্ত অঙ্গ অনেকগুলি, তারা একটি দেহ গঠন করে। তাই এটি খ্রীষ্টের সাথে। কারণ আমরা সবাই এক আত্মার দ্বারা এক দেহে বাপ্তিস্ম গ্রহণ করি - তা ইহুদি হোক বা হোক না কেন। গ্রীক, দাস বা স্বাধীন—এবং আমাদের সবাইকে পান করার জন্য এক আত্মা দেওয়া হয়েছিল।

"এখন দেহ একটি অঙ্গ নয়, অনেকগুলি দ্বারা গঠিত। পা যদি বলে, 'যেহেতু আমি একটি হাত নই, তাই আমি দেহের অন্তর্গত নই', তবে এটি সেই কারণে দেহের অংশ হওয়া বন্ধ করবে না। শরীর। আর কান যদি বলে, 'আমি চোখ নই, আমি শরীরের অন্তর্গত নই', তাহলে সেই কারণে দেহের অঙ্গ হওয়া বন্ধ হবে না। সমস্ত শরীর যদি চোখ হত তবে কোথায় থাকত? শ্রবণশক্তি হবে? সমস্ত শরীর যদি একটি কান হতো, তবে শ্রবণশক্তি কোথায় থাকত? কিন্তু আসলে ঈশ্বর শরীরের প্রতিটি অঙ্গ-প্রত্যঙ্গকে সাজিয়েছেন, যেমন তিনি চেয়েছিলেন। সব এক অঙ্গ, শরীর কোথায় থাকবে?"

"চোখ হাতকে বলতে পারে না, 'আমার তোমাকে দরকার নেই!' আর মাথা পায়ের কাছে বলতে পারে না, 'আমার তোমাকে দরকার নেই!' বিপরীতে, শরীরের যে অংশগুলিকে দুর্বল বলে মনে হয় সেগুলি অপরিহার্য, এবং যে অঙ্গগুলিকে আমরা কম সম্মানজনক মনে করি আমরা বিশেষ সম্মানের সাথে আচরণ করি এবং যে অঙ্গগুলি অনুপস্থিত সেগুলির সাথে বিশেষ বিনয়ের সাথে আচরণ করা হয়, অথচ আমাদের উপস্থাপনযোগ্য অঙ্গগুলির কোন প্রয়োজন নেই। বিশেষ চিকিৎসাকিন্তু ঈশ্বর শরীরের অঙ্গ-প্রত্যঙ্গকে একত্রিত করেছেন এবং যেসব অঙ্গের অভাব রয়েছে সেগুলোকে আরও বেশি সম্মান দিয়েছেন, যাতে শরীরে কোনো বিভাজন না থাকে, বরং এর অঙ্গ-প্রত্যঙ্গ যেন একে অপরের জন্য সমান চিন্তা করে। কষ্ট হয়, প্রতিটি অঙ্গ তার সাথে কষ্ট পায়; যদি একটি অংশ সম্মানিত হয় তবে প্রতিটি অঙ্গ তার সাথে আনন্দিত হয়।

"এখন তোমরা খ্রীষ্টের দেহ, এবং তোমাদের প্রত্যেকেই এর একটি অংশ।" (1 করিন্থীয় 12:12-27)

শরীরের সদস্যতার অর্থের অন্তর্নিহিততা।

1. সদস্যপদ নির্ভরতা জড়িত।

শরীরের সদস্যতার ধারণা আমাদের বুঝতে সাহায্য করে যে কোনও খ্রিস্টান নিজের দ্বারা কার্যকরভাবে কাজ করতে পারে না। আমি আমার হাত খুব পছন্দ করি। আমি এটি স্পর্শ, নির্দেশ, উপলব্ধি, লিখতে এবং সব ধরনের জিনিষের জন্য ব্যবহার করি। যতক্ষণ এটি আমার শরীরের সাথে সংযুক্ত থাকে ততক্ষণ এটি আমার পক্ষে খুব দরকারী। কিন্তু যে মুহুর্তে এটি আর আমার শরীরের সাথে সংযুক্ত থাকে না, এটি আর আমার কাজে লাগে না। প্রকৃতপক্ষে, বিচ্ছিন্ন হলে এটি ক্ষয়প্রাপ্ত এবং ক্ষয় হতে শুরু করবে।

ঠিক একইভাবে শরীরের বাইরের খ্রিস্টানরা ক্ষয়প্রাপ্ত হবে। আপনি প্রতি রবিবার একত্রিত হতে পারেন, একটি পিউতে বসতে পারেন, এমনকি আপনার অর্থও দিতে পারেন, কিন্তু, এটি একা আধ্যাত্মিক ক্ষয় রোধ করবে না। ক্ষয় রোধ করতে আপনাকে অবশ্যই শরীরের সাথে অবিচ্ছেদ্যভাবে সংযুক্ত থাকতে হবে। আপনাকে সংযুক্ত থাকতে হবে। আপনার এমন কিছু লোক থাকা দরকার যারা আপনার সম্পর্কে অবিচ্ছিন্নভাবে উদ্বিগ্ন, যারা আপনাকে চেনে এবং নিয়মিত আপনাকে পরীক্ষা করে।

শরীরের প্রতিটি সদস্যের একটি গোষ্ঠী প্রয়োজন যাদের সাথে তারা প্রার্থনা করে, ব্যক্তিগতভাবে একের পর এক ভাগ করে নেয়, শোনে এবং প্রয়োজনের সময়ে অবিলম্বে প্রতিক্রিয়া জানায়, যাদের সাথে তারা সরাসরি ভালবাসা এবং লালনপালন করে। আপনি যদি মনে করেন যে আপনার এটির প্রয়োজন নেই, তবে প্রেরিত পল আপনার সাথে একমত নন কারণ তিনি বলেছিলেন "চোখ কানকে বলতে পারে না, 'আমার তোমাকে দরকার নেই।' এবং মাথা পাকে বলতে পারে না, 'আমার তোমাকে দরকার নেই।'" শরীরের সদস্যতা এভাবে কাজ করে না।

স্বাধীনতা একটি আমেরিকান গুণ, কিন্তু এটি একটি খ্রিস্টান পুণ্য নয়। কখনও কখনও আমরা আমাদের সংস্কৃতিতে ভাবতে প্রবণতা করি যে আমেরিকার একটি ভাল মূল্য যা কিছু একটি ভাল খ্রিস্টান মান হতে পারে; প্রায়ই এটা হয়, কিন্তু কখনও কখনও এটা হয় না। কখনও কখনও আমেরিকান হিসাবে, আমরা আমাদের স্বাধীনতা নিয়ে গর্ব করি। খ্রিস্টানদের শাস্ত্রীয় স্বাধীনতা নিয়ে গর্ব করা উচিত নয়, বরং আমাদের আধ্যাত্মিক স্বাস্থ্যের জন্য ঈশ্বর এবং শরীরের উপর নির্ভরতা নিয়ে গর্ব করা উচিত। দেহ এমনভাবে তৈরি করা হয়নি যাতে এর সদস্যরা একে অপরের থেকে স্বাধীন হতে পারে।

আপনি কি কখনও খারাপ খাবার খেয়েছেন? খাবার সত্যিই খারাপ যায় নি; কি হয়েছে কিছু ব্যাকটেরিয়া সেই খাবারে লেগেছে। এক সময় এক টুকরো মুরগি খেয়েছিলাম। যখন এটি আমার পেটে প্রবেশ করে তখন গ্যাস্ট্রিক জুস সেই মুরগি এবং মুরগির ব্যাকটেরিয়াগুলির সাথে মিলিত হয়। ব্যাকটেরিয়া পেটে গ্যাস্ট্রিক জুস করে বললো, "ওহ, তুমি কেমন করে? আমরা তোমার জন্য কি করতে পারি?" গ্যাস্ট্রিক জুস ব্যাকটেরিয়াকে বলল, "না, তুমি বুঝতে পারছ না, আমরা তোমার জন্য কি করতে যাচ্ছি। আমরা এখানে এসেছি তোমাকে দ্রবীভূত করতে এবং এই মুরগির সাথে তোমাকে ভেঙে ফেলতে এবং ধীরে ধীরে তোমাকে যেখানে সেখানে শুষ্ক নিতে। আপনি এই শরীরের একটি অংশ হয়ে যান।" ব্যাকটেরিয়া বলল,

"ওহ, না, না, না, আমি তা করতে চাই না। দেখুন আমি আমার পরিচয় ধরে রাখতে চাই। আমি চাই না তুমি আমাকে ভেঙে ফেলো। আমি আমার মতোই থাকতে চাই।" গ্যাস্ট্রিক জুস বলল, "না, আপনি বুঝতে পারছেন না, এখানে এটি যেভাবে কাজ করে তা নয়; আমরা সবকিছু ভেঙে ফেলি যাতে আমরা একটি ইউনিট, আমরা একটি শরীরের অংশ।" ব্যাকটেরিয়া বলল, "না, তুমি আমাকে ভেঙে ফেলছ না।" গ্যাস্ট্রিক জুস বলল, "আচ্ছা, আমরা যদি তোমাকে ভেঙে না দিই, তুমি শরীর ছেড়ে দাও।" মধ্যরাতের দিকে আমরা ব্যাকটেরিয়াটিকে খুব অপ্রীতিকর উপায়ে সমাজচ্যুত করেছিলাম।

আপনি বিন্দু দেখতে না? একটি শরীরে, হয় আপনি এটির উপর নির্ভরশীল দেহের সাথে একীভূত হন, বা আপনি চলে যান। আমাদের দেহ নিরঙ্কুশ স্বাধীনতা সহ্য করার জন্য ডিজাইন করা হয়নি। আপনি কি বাইবেলে একটি স্বাধীন গির্জার গল্প মনে আছে? এর নাম ছিল লাওডিশিয়া। তারা ভেবেছিল যে তাদের এটি সম্পূর্ণ ছিল, এবং যীশু তাদের উদ্ঘাটন 3 তে বলেছিলেন, আপনি বলছেন যে আপনি ধনী এবং আপনার কোনও জিনিসের প্রয়োজন নেই, তবে আমি আপনাকে বলি যে আপনি কী: "আপনি হতভাগ্য, করুণাময়, দরিদ্র, অন্ধ এবং নগ্ন।" তিনি কি বলেন তিনি করতে যাচ্ছেন? "আমি তোমাকে আমার মুখ থেকে বের করে দেব।" লোকেরা, আমরা খ্রীষ্টের দেহে নই যদি আমাদের একে অপরের প্রয়োজন না হয়। যদি আমাদের একে অপরের প্রয়োজন না হয় তবে আমরা দেহে নেই।

2. সদস্যপদ সাম্যের উপর জোর দেয়.

"যেমন আমাদের প্রত্যেকের অনেকগুলি সদস্যের সাথে একটি দেহ রয়েছে, এবং এই সমস্ত অঙ্গগুলির সকলের কার্যকারিতা একই নয়, তেমনি খ্রীষ্টে আমরা যারা অনেকগুলি একটি দেহ গঠন করি এবং প্রতিটি অঙ্গ অন্য সকলের অন্তর্গত।" (রোমানস 12:4-5) সেই অনুচ্ছেদের প্রেক্ষাপট হল রোমানস 12:3 "কারণ আমাকে দেওয়া অনুগ্রহে আমি তোমাদের প্রত্যেককে বলছি: নিজেকে যতটা উচিৎ মনে করো না, বরং নিজেকে নিয়ে ভাবো। ভগবান আপনাকে যে বিশ্বাস দিয়েছেন তার পরিমাপ অনুসারে নির্ভুল বিচার।" কেন? তারপর তিনি বলেন, কারণ আমরা সবাই একটি শরীরের অঙ্গ মাত্র।

আপনি কি কখনও ফুসফুসের ছবি দেখেছেন? আপনি কি কখনও লিভারের ছবি দেখেছেন? তারা খুব সুন্দর না, তাই না? আমি তাদের কেয়ার করি না। আমি বরং একটি সুন্দর হাত বা একটি সুন্দর মুখের ছবি দেখতে চাই। কিন্তু ঈশ্বর ইচ্ছাকৃতভাবে যা করেছেন তা দৃশ্যমান অংশগুলিকে তারা যা করে তা করার অনুমতি দেওয়ার জন্য অদেখা কম দৃষ্টিশক্তির অংশগুলিকে ডিজাইন করা হয়েছে। তুমি জানো আমি ফুসফুসের চেয়ে মুখ দেখতে চাই। কিন্তু ফুসফুস কাজ না করলে একটি মুখ একটি সুন্দর কুৎসিত জিনিস হতে পারে।

কেউ কেউ মনে করেন খ্রীষ্টের দেহের দৃশ্যমান অংশ; অর্থাৎ, ধর্মপ্রচারক ও শিক্ষকগণ দেহের অন্যান্য মানুষের চেয়ে অধিক গুরুত্বপূর্ণ। তাই না, মুখের চেয়ে বেশি গুরুত্বপূর্ণ নয় হৃদয় বা ফুসফুসের চেয়ে বেশি গুরুত্বপূর্ণ। বাস্তবে দৃশ্যমান অংশগুলি কেবল কাজ করতে পারে কারণ শরীরের অনেক অদৃশ্য অংশগুলি তাদের প্রয়োজনীয় কার্য সম্পাদন করে একসাথে কাজ করছে। দেখুন শরীরের সব অঙ্গ গুরুত্বপূর্ণ; আমরা একে অপরের যত্ন কেন.

কিন্তু ক্লাব ও সংগঠনগুলো সেভাবে কাজ করে না। তাদের একটি শ্রেণিবিন্যাস, একটি পেকিং অর্ডার বা পিরামিড রয়েছে। ক্লাবগুলি এই নীতিতে কাজ করে। দৃশ্যমানতা তাত্পর্যের সাথে সমান। আপনি যদি বিশ্বাস না করেন, শুধু বার্ষিক ক্লাব ডিনারে যান। আপনি কি জানতে চান যে ক্লাবের সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ ব্যক্তির কারা? এটা সহজ, শুধু হেড টেবিলে কে আছে তাকান. কে সেই মঞ্চে দাঁড়াতে যাচ্ছে, এবং কে বারবার কথা বলতে যাচ্ছে? তারাই প্রধান কাছন, তারাই বেশি গুরুত্বপূর্ণ। একটি ক্লাব এবং বেশিরভাগ সংস্থায়, দৃশ্যমানতা সমান গুরুত্ব, কিন্তু একটি শরীর সেভাবে ভাবে না। যদি কিছু হয় তবে শরীরের কম দৃশ্যমান অংশগুলি দৃশ্যমান অংশগুলির চেয়ে বেশি গুরুত্বপূর্ণ।

পল 1 করিন্থিয়ানস 12 এর শেষে বলেছিলেন, এবং যখনই একটি অংশ ব্যথা করে, এটি বড়, ছোট, দৃশ্যমান বা অদৃশ্য কিনা তা বিবেচ্য নয়; প্রতিটি অংশ এটি সাহায্য করতে আসে.

আমি কল্পনার কোন প্রসারিত দ্বারা একটি হাতিয়ার নই. এটি অনেক বছর আগে ঘটেছিল এবং আমি এখন একজন হ্যান্ডম্যান নই কারণটির একটি অংশ। আমি গ্যারেজে কিছু একটা হাতুড়ি মারতে ছিলাম, একটা তাক লাগিয়েছিলাম, আর আমি সেখানে বসে ছিলাম হাতুড়ি মারতে। আমি একটু নীরব পেয়েছিলাম এবং আমি পেরেক আঘাত. এটা ভুল পেরেক ছিল. এটা আমার থাম্বনেল ছিল. তুমি কি কখনো ওটা করেছ? আপনি একটি থাম্বনেইল ফেটেছেন, রক্ত বের হচ্ছে এবং আপনি ভাবছেন এটি ভেঙে গেছে কিনা। আপনি ভাববেন না বা বলবেন না, "কেন আপনি বোকা জিনিস, এটা আপনার নিজের দোষ। আমি আপনাকে সেখানে ঝুলতে দেব এবং হয়তো আপনি কেবল পচে যাবেন।" না! সবকিছু স্নায়ুতন্ত্রকে আঘাত করে এবং সারা শরীরে অ্যালার্ম পাঠায়, এবং লালা গ্রন্থিগুলি অবিলম্বে ইএমটি-র মতো কাজ করে-

পা হল অ্যান্ডুলেস, তারা বাথরুমে দৌড়াতে শুরু করে এবং ভয়েস একটি সাইরেন "OWWWW!"

3. সদস্যপদ ঐক্যের দাবি রাখে।

1 করিন্থিয়ানস 12:12-এ পল বলেছেন, "শরীর একটি একক, যদিও এটি অনেকগুলি অংশ দ্বারা গঠিত।" আমেরিকান স্ট্যান্ডার্ড বলে, "শরীর একটি, যদিও এর অনেকগুলি সদস্য রয়েছে।" ঈশ্বর ইচ্ছাকৃতভাবে আপনার শরীরের নকশা করেছেন সম্প্রীতি এবং ঘৃণা বিভেদ ভালবাসা।

আমি ব্যক্তিগতভাবে এই শারীরিক চিত্রগুলি ব্যবহার করতে থাকি, কিন্তু সেগুলিই আমি সবচেয়ে ভাল জানি এবং আমরা একটি দেহ সম্পর্কে কথা বলছি কিছু সময় আগে আমি একটি বাস্কেটবল খেলায় ছিলাম, সম্ভবত শেষ বাস্কেটবল খেলা যা আমি খেলব। আমি একদিকে যাচ্ছিলাম, বাম পা লাগিয়েছিলাম এবং পুরো শরীরটি এখনও বাম দিকে যাচ্ছিল, কিন্তু এই হাঁটু থেকে নেমে সিদ্ধান্ত নিলাম, না, আমি যেখানে আছি ঠিক সেখানেই থাকব। তারপর এটা ঘটেছে — কিছু snapped. দেখুন, একটি শরীর অসঙ্গতি সহ্য করবে না। যখন সদস্যরা একে অপরের বিরুদ্ধে যায় এবং একে অপরের বিরুদ্ধে লড়াই করে তখন শরীর এটিকে ঘৃণা করে।

ঈশ্বর চান যীশুর অবতার খ্রিস্টানদের জীবনে অব্যাহত থাকুক। তিনি চান যে বিশ্ব যীশুকে আমাদের জীবনে বাস করুক। শরীরে বিভাজনের চেয়ে দ্রুত বা সম্পূর্ণরূপে যীশুর অবিরত অবতারের উদ্দেশ্যকে আর কিছুই ধ্বংস করবে না। এই কারণেই পল বলেছিলেন "শান্তির বন্ধনের মাধ্যমে আত্মার ঐক্য বজায় রাখার জন্য সর্বাঙ্গিক প্রচেষ্টা করুন।" (ইফিষীয় 4:3)

ঐক্যের জন্য প্রচেষ্টা লাগে, তাই না? একটি শারীরিক শরীরকে ভালভাবে কাজ করতে কাজ এবং শৃঙ্খলা লাগে। আপনি নিশ্চিত হতে পারেন যে শয়তান কবুদ্ধভাবে গির্জাকে অব্যাহত অবতার থেকে বাঁচতে বন্ধপরিষ্কার। আপনি কি জানেন কিভাবে তিনি আমাদের বন্ধ করার চেষ্টা করছেন? কেউ বলে, "আচ্ছা, মিথ্যা মতবাদের মাধ্যমে।" হ্যাঁ, তিনি যদি পারেন তবে এটি ব্যবহার করবেন। কিন্তু আমার কথা শুনুন, প্রতিটি গির্জার জন্য আপনি মিথ্যা মতবাদের পতন দেখতে পাবেন, আপনি একটি বিভক্ত এবং একটি বিভাজনকারী আত্মার দ্বারা 50টি ধ্বংসপ্রাপ্ত দেখতে পাবেন। "আমাদের অবশ্যই আত্মার ঐক্য বজায় রাখার জন্য সর্বাঙ্গিক প্রচেষ্টা করতে হবে।"

আপনি কি জানেন যে কার্যত এর মানে কি? এর অর্থ গসিপ থেকে দূরে থাকার জন্য সর্বাঙ্গিক প্রচেষ্টা করুন। এর মানে এখানে অন্য কারো প্রতি ঈর্ষা না করার জন্য সর্বাঙ্গিক চেষ্টা করুন। এর অর্থ সন্দেহজনক না হওয়ার জন্য সর্বাঙ্গিক প্রচেষ্টা করুন। এর মানে আপনি যদি কিছু না জানেন, জিজ্ঞাসা করুন এবং অনুমান না করার জন্য সর্বাঙ্গিক প্রচেষ্টা করুন। শরীরে অশান্তি আনতে পারে এমন কিছু থেকে দূরে থাকার সর্বাঙ্গিক চেষ্টা করুন। কোন শরীর সুস্থ থাকে না যে নিজের সাথে লড়াই করে।

মূল্যবান কিছু ভৌতিক দেহ বাইরের কিছু দ্বারা ধ্বংস হয়ে যায়। বন্দুকের গুলিতে, বোমা বিস্ফোরণে বা গাড়ির ধ্বংসাবশেষে ধ্বংস হওয়া অনেক মৃতদেহ নেই; কিছু আছে, কিন্তু অনেক না। কিভাবে অধিকাংশ লাশ মারা যায়? বেশিরভাগ মৃতদেহ ভিতরে থেকে মারা যায়। ক্যান্সার, হার্ট অ্যাটাক বা স্ট্রোকের কারণে তারা মারা যায়। বেশিরভাগ মানুষ মারা যায় কারণ শরীর নিজের বিরুদ্ধে যুদ্ধে যায়। এভাবেই বেশিরভাগ গির্জা ধ্বংস হয়ে যায় কারণ শরীরের সদস্যরা তাদের ঐক্যের প্রতিশ্রুতি হারিয়ে ফেলে।

তার মানে মাঝে মাঝে যারা শরীরের ঐক্যকে বিঘ্নিত করবে তাদের মোকাবিলা করতে হবে, ভদ্রভাবে, স্নেহের সাথে এবং শান্তির চেতনায়। কিন্তু শান্তির বন্ধনে আত্মার ঐক্য যথেষ্ট গুরুত্বপূর্ণ যে পল বলেছিলেন, "আপনি এটি বজায় রাখার জন্য সর্বাঙ্গিক চেষ্টা করুন।"

সংক্ষেপে, আমাদেরকে বাইবেলভাবে চিন্তা করতে শিখতে হবে যে এটি একটি দেহে সদস্যপদ থাকার অর্থ কী। কিভাবে আপনি আপনার স্তরে ব্যক্তিগতভাবে তা করবেন? উপসংহার দেখুন, আমরা বন্ধ হিসাবে দুটি চিন্তা।

1. আপনার নিজের সম্পৃক্ততা মূল্যায়ন

আপনি কি ধরনের সদস্যপদ ধারণ করছেন? সংগঠন নাকি জীব? শরীর নাকি ক্লাব? আপনি কি বাইবেলের কিছুর জন্য আরামদায়ক কিছু প্রতিস্থাপন করেছেন? একটি গির্জা কতটা সুস্থ হবে যদি সবাই আপনার সদস্যতার ফর্ম অনুশীলন করে?

হাত, পা, মাথা, কান এবং চোখ সহ খ্রিস্টের দেহ হিসাবে গির্জার সম্পর্কে পলের দৃষ্টান্তের মাধ্যমে আমি যে বিষয়গুলি লক্ষ্য করেছি তার মধ্যে একটি। তিনি এমনকি লিগামেন্ট সম্পর্কে কথা বলেন, কিন্তু তিনি কখনও চর্বি সম্পর্কে কিছু বলেন না। টিটিনি পবিত্র আত্মা এটি শক্তিশালী এবং চর্বিহীন এবং শুধু চারপাশে বুলন্ত চায় না। এখন আমি জানি আপনাদের মধ্যে কেউ কেউ আছেন যারা কষ্ট পাচ্ছেন এবং আপনি সুস্থ হতে চান। আপনাকে নিরাময় করতে হবে তবে এমন একটি সময় আসে যখন আপনি শরীর এবং এর মধ্য দিয়ে প্রবাহিত রক্ত দ্বারা নিরাময় করেন, তখন আপনি নিরাময়কারী হিসাবে আপনার ভূমিকা গ্রহণ করেন। আপনি কিছু না করে শুধু বুলে থাকবেন না।

2. উদ্যোগ গ্রহণ করুন.

কেউ আপনাকে কিছু করতে না বলা পর্যন্ত অপেক্ষা করবেন না। শরীর শুধু চারপাশে বসে আকৃতি পায় না, তাই না? আপনি সেই পালঙ্কে বসে থাকবেন না এবং হঠাৎ আকারে পাবেন। শৃঙ্খলা লাগে; এটা কাজ লাগে। এটা খ্রীষ্টের শরীরের একই জিনিস। এটি একটি নিয়মিত চেক আপ দিয়ে শুরু হয়। নিজেকে পরীক্ষা করুন এবং জিজ্ঞাসা করুন, "আমি কি সেই ব্যক্তি যা হতে হবে? আমার কোন শৃঙ্খলা প্রয়োগ করতে হবে?" আপনাকে এখন আধ্যাত্মিক খাবার খেতে হবে, পরিচর্যা নিজেকে সম্পূর্ণ করে ব্যায়াম করতে হবে।

আপনি যদি একজন খ্রিস্টান না হন, এবং আপনি এই ধরনের শরীরের একটি সদস্য হতে চান, তাহলে বুঝতে হবে ঈশ্বর কি চান। তাঁর উপর আপনার আস্থা এবং বিশ্বাস রাখুন, আপনার বিশ্বাস স্বীকার করুন যে যীশু হলেন ঈশ্বর যিনি আপনার পাপের প্রায়শ্চিত্তের বলি হতে পৃথিবীতে এসেছিলেন, আপনার পাপপূর্ণ পথ থেকে ফিরে যান এবং তাদের কাছে মৃত্যুবরণ করুন। বাপ্তিস্মে তাঁর সাথে সমাধিস্থ হন, তাঁকে আপনাকে একটি নতুন সৃষ্টিতে উত্থাপন করতে এবং তাঁর দেহে, তাঁর চার্চে আপনাকে যোগ করার অনুমতি দিন। সেই দেহই খ্রীষ্ট একদিন স্বর্গে নিয়ে যাবেন।

হয়তো আপনাকে প্রভুর কাছে ফিরে আসতে হবে, আধ্যাত্মিক অসুস্থতা থেকে পুনরুদ্ধার করতে হবে এবং তাঁর রক্ত আবার পাম্প করতে হবে যাতে আপনি শরীরের একটি সক্রিয়, গুরুত্বপূর্ণ এবং নির্ভরশীল অংশ হয়ে উঠতে পারেন। আমরা চাই তুমি সেইটা হও। অ্যামেজিং গ্রেস #1308, স্টিভ ফ্ল্যাট, এপ্রিল 6, 1997